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لزوم برنامه ریزی در رشته های تیمی
بسکتبال از سال 2018 به این سو روی سکوی آسیا نرفت. 
به این دلیل که دل مان به نسل طلایی بسکتبال خوش 
بود. حامد حدادی، صمد نیکخواه بهرامی، مهدی کامرانی 
و خیلی های دیگر را داشتیم و دلیلی نمی دیدیم به روزهای 
بعد از این نسل فکر کنیم. آنها را بازیکنان بی جانشین 
می دانستیم و گمان می کردیم اگر بازیکنانی را برای روزهای 
مبادا تربیت کنیم، خطا کرده ایم. همان اشتباهی که در 
مورد والیبال مرتکب شدیم و اجازه دادیم نسل طلایی 
تا آخرین روزها در میدان باشد و پس از آن وارد روزهای 

بی ستاره و بی افتخار شدیم.
همین اشتباه در مورد فوتبال هم اتفاق افتاد. 10 سال قبل 
کی روش میانگین سنی تیم ملی را در حد 30 سال تحویل 
گرفت و نسل طلایی ما را با بازیکنان جوان و 20 ساله 
ساخت. آنها شدند نسل طلایی فوتبال و به 3 جام جهانی 
رفتند و مجوز جام جهانی چهارم را هم گرفتند؛ اما در این 
بین یک حقیقت بزرگ قربانی شد. ما به روزهای بعد از این 

نسل طلایی فکر نکردیم.
ضرورت دارد در مورد رشته های تیمی به یک برنامه ریزی 
جامع فکر کنیم. مدل مدیریتی واقع گرایانه ای که بتواند به 
تغییر نسل در مقاطع زمانی متفاوت کمک کند. به گونه ای 
که تیم های موفق ریتم افتخارآفرینی را از دست ندهند و در 
عین حال، روزهای بعد از غروب آفتاب های آسمان ورزش به 
شب تار تبدیل نشوند. مدام متهم شده ایم که ناکامی مان در 
ورزش های گروهی به بی علاقگی ما به کار جمعی ربط دارد 
در حالی که بیش از این بی میلی، فقر برنامه را احساس 
می کنیم. والیبال و بسکتبال پس از سال های افت، به 
روزهای آفتابی سلام کردند. والیبال در لیگ ملت ها و 
بسکتبال در کاپ آسیا دل مردم را دوباره به زلف ورزش گره 

زدند. کاش فوتبال بتواند از این فرآیند درس بگیرد.

صادقی در خوزستان
امیرعلی صادقی که بعد از اولین حضور خود در ترکیب 
استقلال خیلی ها را بابت ظهور یک هافبک توانمند امیدوار 
کرده بود و حتی توسط کارلوس کی روش به تیم ملی فوتبال 
ایران نیز دعوت شد و یک بازی ملی در کارنامه اش دیده 
می شود، از استقلال جدا شد و به تیم استقلال خوزستان 
پیوست. این بازیکن که در پست وینگر بازی می کند، با نظر 
کادر فنی به جمع شاگردان امیر خلیفه اصل پیوست و از 
این پس با پیراهن استقلال خوزستان در رقابت های لیگ 
بیست وپنجم به میدان خواهد رفت. صادقی متولد تهران 
است و فوتبال خود را از تیم های پایه نفت تهران آغاز کرده 
است . این بازیکن در سایپا هم سابقه بازی داشت و حالا در 

ترکیب استفلال خوزستان دیده خواهد شد.

خطیبی: مس باید خوب شروع کند
سرمربی تیم فوتبال مس رفسنجان گفت:»تیمی جدید برای 
لیگ بیست و پنجم بسته ایم و کار سختی داریم. تیم ما تقریباً 
دو روز پیش جمع شد و البته هنوز به بازیکن نیاز داریم. وقتی 
من سرمربی مس شدم تیم خالی از بازیکن شده بود و تیمی 
جدید بسته شده است. زمان را از دست دادیم ولی با نفراتی 
که داریم قطعاً در طول فصل کیفیت خوبی خواهند داشت 
و می توانند جایگاه تیم را نسبت به فصل قبل بهتر کنند.« 
خطیبی ادامه داد: »چند جلسه تمرین داشته ایم و امیدوارم 
امشب یک بازی خوب را از دو تیم شاهد باشیم. بازی اول 
لیگ است و از خیبر شناخت داریم. بازی اول همیشه سخت 
است ولی مهدی رحمتی همیشه نشان داده تیم هایش 
کیفیت خوبی دارند. به هر حال امیدوارم بازی امشب شروع 
خوبی از نظر کیفیت فنی باشد و شاهد کم شدن حاشیه ها 
باشیم و کیفیت بهتر از قبل باشد و مصدومیت ها نیز کم باشد 

و لیگی سرشار از انگیزه داشته باشیم.«

تارتار: اجازه جدایی به بازیکنان 
مدنظرم را ندادند

تارتار سرمربی گل گهر سیرجان درباره بازی هفته اولش 
مقابل آلومینیوم اراک می گوید: »می دانیم که بازی سختی 
است. تیم آلومینیوم در بخش مدیریت و کادرفنی ثبات 
خیلی خوبی در این چند سال داشته و آقای حسینی و 
همکاران شان تفکرات خودشان را کاملاً در آلومینیوم اراک 
که امسال تیم جوانی هم هست، جا انداخته اند. می دانیم 
کار سخت است اما ما می خواهیم برنده باشیم. برای پیروزی 
باید تلاش مضاعفی انجام بدهیم و بتوانیم بر تیم آلومینیوم 
غلبه کنیم.« او در پاسخ به اینکه آیا بازیکنان مدنظرش 
جذب شده یا خیر این طور می گوید: »آن لیست جذب 
نشده و بنابراین ما می دانیم کارمان هم سخت است اما دلیل 
جذب نشدن بازیکنان این است که تیم ها اجازه جدایی به 
بازیکنان شان نمی دهند و بازیکنان خارجی باکیفیت هم 
قراردادهای سنگینی را  طلب می کنند. می دانم که مدیریت 
خیلی برای جذب بازیکنان تلاش کرد و از آنها ممنونم. 
بازیکنانی که جذب شده اند هم واقعاً بازیکنان باکیفیتی 
هستند، ضمن اینکه نقل و انتقالات ما هنوز باز است و در 

یک پست قطعاً باید یک بازیکن باکیفیت جذب کنیم.«

خبر و مصاحبهسرمقاله

سوژه

هجوم هیجانهجوم هیجان
آغاز بیست وپنجمین دوره لیگ برتر با چهره های جدیدآغاز بیست وپنجمین دوره لیگ برتر با چهره های جدید

وحید هاشمیان قبل از اولین تجربه سرمربیگری 
پرسپولیس در یک بازی رسمی در اولین نشست 
خبری خود شرکت کرد و به سؤال های خبرنگاران 
جواب داد. این بخش از صحبت های سرمربی 
پرسپولیس درباره شرایط تیم و آغاز فصل فوتبالی 

برای سرخ هاست.

 صحبت های ابتدایی؟
سلام عرض می کنم خدمت خبرنگاران محترم 
و امیدوارم خوب و شاد و سلامت باشید. اولین 
کنفرانس خبری را برگزار می کنیم و امیدوارم امسال 
سالی خوب برای باشگاه پرسپولیس باشد و بتوانیم در 
خدمت شما مطبوعات هم باشیم و همکاری خوبی 

را هم داشته باشیم.
بازی در استادیوم شهرقدس چطور خواهد بود؟

اتفاقاً من دو روز پیش یک مصاحبه داشتم و گفتم یک 

مسئولیت هایی مثل تمرین و نتیجه و تاکتیک با من 
است اما یک موضوعاتی از دست من خارج است. 
من دوست دارم در آزادی بازی کنیم و این یک مزیت 
است اما وقتی آماده نیست از عهده من خارج است. 
فعلاً امکان بازی در آزادی نیست و من آدمی نیستم 
که دنبال بهانه باشم و بگویم چون تماشاگر زیاد و کم 
بوده پس چنین و چنان. من مسئولیت نتیجه و بازی 
را برعهده دارم و هرجا که باشد باید بیشترین بهره را 
داشته باشم. امیدوارم زودتر به آزادی برگردیم اما فعلاً 

از عهده من خارج است.
هواداران در ایران خیلی فرصت نمی دهند به مربی، 

شما چه صحبتی با آنها دارید؟
یکسری تیم ها در دنیا داریم، در آلمان و اسپا نیا 
و... هواداران در اینجا حق دارند که غیر از قهرمانی 
چیزی نخواهند. من هم به این موضوع آگاهی دارم 
و می     دانم پرسپولیس همیشه تیمی هجومی بوده و 

مربیانی که می آیند باید این روحیه را داشته باشند. 
من و همه بازیکنانی که در این مدت اردو داشتیم 
همه تلاش مان را می کنیم که یک فصل بسیار خوب 
داشته باشیم. ما از همان بازی نخست سعی می کنیم 

بهترین نتایج را کسب کنیم.
 تجربه اولین سرمربیگری در پرسپولیس چطور 

است؟
ببینید، باشگاه های بزرگی هستند که وقتی به عنوان 
بازیکن یا مربی به سراغ تان می آیند دوست دارید 
آنجا بروید و پرسپولیس در ایران و آسیا این طور 
است. فوتبال همیشه دارای چالش است و مربیان 
و بازیکنان در تیم های بزرگ باید آماده این شرایط 
باشند. مسئولیت های بزرگ پاسخگویی بزرگ 
می طلبد. من از سال 2008 که مدرکB  مربیگری 
را گرفتم و 2011 که مدرکA گرفتم، آماده بودم. 
همچنین در تیم های پایه و چهار سال در تیم ملی 

بودم و سلسله مراتب را طی کردم. الان هم سعی 
می کنیم به مرور زمان یک پرسپولیس خوب و قوی 

بسازیم.
 در فصل گذشته شاهد دودستگی در رختکن 
بودیم، برنامه ریزی شما برای رختکن در فصل 

پیش رو چیست؟
ببینید همیشه تیم های بزرگ دنیا به خاطر اینکه مورد 
توجه مطبوعات هستند، یک خبری از آنها بیرون 
می آید و حتی در بایرن مونیخ هم همین طور بود. 
ولی اینکه رختکن ما دوتکه و سه تکه باشد، چیزی که 
من در این مدت دیدم، جز اتحاد نبوده است. طبیعتاً 
همه  جای دنیا این طور بوده که بازیکنی که بازی کرده 
خوشحال است و بازیکنان دیگر نه. ما 30بازی برای 
لیگ داریم و همچنین جام حذفی. ما بازیکنان جوان 
و آینده داری داریم و همچنین بازیکنان باتجربه و به 

همه فرصت بازی خواهد رسید.

تیتر یک -  بیست وپنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
ایران، امروز آغاز می شود؛ لیگی با روایت هایی تازه 
و البته تکرار قصه هایی کهنه. آغاز فصلی که در آن 
نیمکت تیم ها میزبان چهره هایی جدید است که 
برخی برای نخستین بار طعم سرمربیگری در سطح 

اول فوتبال ایران را تجربه می کنند.
در ترکیب تیم ها نیز جابه جایی هایی پر سر و 

صدا ـ  و گاه در سکوت  ـ صورت گرفته، اما شاید 
جذاب ترین انتقال تابستانی، حضور سرژ اوریه، 
مدافع سابق باشگاه تاتنهام و تیم ملی فرانسه، 
در تیم پرسپولیس است؛ ستاره ای که حضورش 
می تواند سطح انتظارات را بالا ببرد و نگاه ها را 

متوجه لیگ ایران کند.
این فصل اما در حالی آغاز می شود که سه تیم با کسر 
امتیاز وارد رقابت ها شده اند؛ نشانه ای دیگر از همان 
زخم های کهنه فوتبال ایران. کمبود ورزشگاه های 
استاندارد، نداشتن مجوزهای حرفه ای، نابسامانی در 
بلیت فروشی و نحوه استقرار هواداران، همچنان در 

دستور روز قرار دارند؛ مسائلی که با وجود وعده های 
فراوان، همچنان بی پاسخ مانده اند.

از همه مهم تر، همچنان تکلیف حق پخش تلویزیونی 
نامشخص است؛ گویی این »حق فراموش شده«، 

هرگز قرار نیست به فوتبال ایران بازگردد.
مدعیان سنتی قهرمانی در لیگ امسال، همان 
چهار تیم همیشگی هستند: پرسپولیس، استقلال، 
سپاهان و تراکتور. با این حال، نباید از تیم هایی چون 
فولاد و دیگر مدعیان بالقوه نیز به سادگی عبور کرد.

نمی گوییم امیدوار به لیگی بدون حاشیه هستیم؛ 
چون چنین انتظاری نه واقعی  است و نه به جذابیت 

فوتبال می افزاید. اما امیدواریم شاهد حاشیه های 
منفی و زننده نباشیم؛ توهین های نژادی و کلامی، 
خشونت  در سکوها یا درگیری میان هواداران و 
بازیکنان و فشاری بی حد به داوران بابت هر تصمیم.
در آستانه جام جهانی، آنچه می خواهیم، فوتبالی  
است جذاب، رو به رشد و تاکتیکی؛ نمایشی از توان 
فنی مربیان، کیفیت بازیکنان و بلوغ ساختاری 
باشگاه ها. لیگی که بتوان به واسطه آن، امید به تیم 

ملی را زنده نگه داشت.
به امید آغاز فصلی رقابتی، پویاتر و آبرومندتر برای 

فوتبال ایران.

در رختکن تیم چیزی جز اتحاد ندیدم
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قربانی: با فوتبال مان احترام به دست می آوریم
پیروز قربانی پیش از دیدار تیمش مقابل 
پرسپولیس در هفته نخست مسابقات فوتبال 
لیگ برتر باشگاه های کشور اینطور حرف 
می زند: »از جنبه مثبت درباره بازی بخواهم 
صحبت کنم، باید بگویم با توجه به اینکه 
تیم ما تازه به لیگ برتر صعود کرده است و 
نیاز دارد خودش را در جمع بزرگان فوتبال 
ایران معرفی کند، فرصت خوبی پیدا کردیم 
تا فوتبال قابل احترامی را مقابل تیم خوب 
پرسپولیس بازی کنیم و امیدوارم اتفاقات 
خوبی بیفتد و آن چیزی را که مدنظر مان 
هست، ارائه کنیم.« او درباره کم شدن سه 
امتیاز از فجرسپاسی در آستانه شروع لیگ برتر 
معتقد است: »یکسری از مسائل تحت کنترل 
ما نیست، اما با صحبت هایی که با مجموعه 
باشگاه داشتیم ان شاءالله اگر آن نواقص را 
برطرف کنیم در فرصتی که فدراسیون به ما 
داده است امیدواریم این سه امتیاز برگردد. ما 
زیاد با این مسأله کار نداریم و سعی می کنیم کار 
خودمان را انجام دهیم.« قربانی درباره مصاف با 
پرسپولیس این بار به عنوان سرمربی می گوید: 

»دوران بازی کردن با دوران مربیگری متفاوت 
است. من در زمان بازی در استقلال بازی کردم 
و الان شرایط کاملاً فرق می کند. طبیعتاً الان 
سرمربی فجر هستم و همه بازی ها برای من 
مهم است و اینکه بخواهم مسابقه ای را برای 
خودم خاص کنم، اینطور نیست و فشاری را به 
خودم و مجموعه تحت کنترلم وارد نمی کنم. 
برای همه تیم ها احترام قائل هستیم و از آن 
طرف هم دوست داریم همه تیم ها به ما احترام 
بگذارند و ان شاءالله با فوتبالی که امسال ارائه 
خواهیم کرد این احترام را به دست می آوریم.« 
سرمربی فجر در خصوص هماهنگی بین 
مسئولان و او برای جذب بازیکنان سرباز اینطور 
توضیح می دهد: »هماهنگی بسیار خوبی بین 
من و باشگاه وجود دارد و همه بازیکنانی که الان 
در تیم حضور دارند با نظر من جذب شدند و 
به دلیل محدودیت هایی که به لحاظ بودجه 
داشتیم باید صبر می کردیم تا خریدهای بهینه 
انجام دهیم و کارمان را خیلی خوب انجام 
دادیم. عملکرد فنی بازیکنان مان در لیگ 

می تواند گواه این ادعای ما باشد.«

تاجرنیا: هر زمان متحد بودیم قهرمان شدیم
سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال 
در گفت وگویی با رسانه باشگاه از یک 
اتفاق مهم برای آبی پوشان خبر داد. او 
اعلام کرد که پس از مذاکرات گسترده و 
تبیین ظرفیت های استقلال، این باشگاه 
توانسته با یکی از هلدینگ های بزرگ 
اقتصادی کشور به توافق برسد. براساس 
این تفاهم، دو شرکت »آرتابان موتور« و 
»شرکت سرمایه گذاری قلک« به عنوان 
حامیان مالی جدید استقلال معرفی 
شدند. وی این همکاری را فرصتی برد-برد 
برای هر دو طرف دانست و تأکید کرد که 
حضور یک برند خودرویی معتبر و یک 
شرکت سرمایه گذاری می تواند هم به رشد 
این مجموعه ها کمک کند و هم هواداران 
استقلال را مطمئن کند که با مشارکت 
خود، در عمل به باشگاه محبوب شان 

یاری می رسانند.
سرپرست مدیرعاملی استقلال در ادامه 
به موضوع نقل وانتقالات پرداخت و گفت: 
»هرچند در جایگاه رئیس هیأت مدیره 

دخالت مستقیمی در این حوزه نداشته، 
اما برای سرعت  بخشیدن به کارها کمیته ای 
سه نفره تشکیل شده که روند فعالیت ها 
را به خوبی پیش برده است. او وعده داد 
ظرف دو تا سه روز آینده خبرهای خوشی 
در انتظار هواداران خواهد بود؛ از جمله 
جذب دو بازیکن جدید و همچنین تلاش 
جدی برای به خدمت گرفتن آقای آسانی 
که هم مورد تأیید کادر فنی است و هم 

محبوب هواداران.«
او در بخش دیگری از صحبت هایش با 
اشاره به شرایط سخت سال های اخیر 
استقلال، مهم ترین نیاز امروز باشگاه را 
همدلی و همراهی دانست. وی تأکید کرد: 
»به جای تمرکز بر نقد گذشته، باید دست 
به دست هم بدهیم و کارهای بزرگ تری 
برای آینده رقم بزنیم. تجربه نشان داده 
از اختلاف و چنددستگی چیزی نصیب 
استقلال نشده است، اما هر زمان متحد 
بوده ایم حتی در شرایط دشوار نیز به 

موفقیت رسیده ایم.«

 کامبک به سکوی آسیا 
با جنگجوهای مانولوپولوس

قهرمان 
برنزی

پرسپولیس - فجر سپاسی

19:30
ذوب آهن- پیکان

19:15
لومینیوم گل گهر - آ

19:15
خیبر خرم آباد - مس رفسنجان

19:30
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توافق استقلال با جنپو
یکی از گزینه های ریکاردو ساپینتو برای تقویت فاز هجومی 
استقلال، موسی جنپو است. این بازیکن اهل مالی که 
فصل گذشته از تیم استانداردلیژ به صورت قرضی راهی 
آنتالیااسپور شد و برای این تیم ترکیه ای به میدان رفت، در 
روزهای اخیر مذاکرات فشرده ای با باشگاه استقلال داشته 
است. مدیران باشگاه استقلال در چند روز گذشته با باشگاه 
استانداردلیژ نیز به مذاکره پرداختند و اخبار دریافتی حکایت 
از آن دارد که قرار است ظرف 2۴ساعت آینده تفاهمنامه ای 
میان باشگاه استقلال، موسی جنپو و باشگاه بلژیکی امضا 
شده تا این بازیکن آبی پوش شود. موسی جنپو در فصل 
202۵-202۴ سوپرلیگ ترکیه، 23بار به میدان رفت و 10۵8 
دقیقه در ترکیب آنتالیااسپور قرار گرفت. او در جام حذفی 
ترکیه نیز ۴بار در ترکیب قرار گرفت اما توفیقی به دست 
نیاورد. حضور نصف و نیمه جنپو در ترکیب آنتالیااسپور 
البته یک دلیل مهم دارد. او ۵بار آسیب دید، ۴۴روز دور از 

فوتبال بود و 8هفته از مسابقات را از دست داد.
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 سمینار دانش افزایی 
ناظران داوری

 سمینار دانش افزایی ناظران داوری بانوان و آقایان با 
حضور ۱۱۰نفر در هتل رکسان در حال برگزاری است. 
این دوره که از روز جمعه آغاز شده، شامل کلاس های 
متوالی و فشرده در بخش های تئوری و علمی می شود 
و با هدف ارتقای سطح داوری و نظارت در فوتبال کشور 
برگزار شده است. در این سمینار، موضوعات مهمی از 
جمله تغییرات قوانین فوتبال، نحوه ارزیابی داوران، 
شرح وظایف ناظر و سایر مباحث مرتبط مورد بررسی 
قرار گرفت و در کنار کلاس ها، آزمون هایی نیز برای 
سنجش سطح دانش شرکت کنندگان برگزار شد. 
هدایت ممبینی، دبیرکل فدراسیون فوتبال، در اختتامیه 
این همایش حضور یافت و بر اهمیت ارتقای دانش و 
مهارت ناظران داوری تأکید کرد. او ضمن قدردانی از 
حضور گسترده داوران، بر نقش کلیدی این افراد در 
ارتقای کیفیت داوری و بهبود روند مسابقات تأکید کرد. 
شایان ذکر است که تدریس این دوره برعهده اسماعیل 
صفیری بوده و داوران پس از اتمام سمینار و با توجه 
به نمراتی که کسب می کنند، در سطوح مختلف به 

فعالیت در حوزه نظارت داوری خواهند پرداخت.
 

سفر سرمربی تیم ملی فوتبال 
ساحلی به اردکان

علی نادری سرمربی تیم ملی فوتبال ساحلی در ادامه 
روند ارزیابی فنی بازیکنان لیگ برتر، سه شنبه 28 
مرداد ۱4۰4 راهی اردکان خواهد شد تا دیدار تیم های 
چادرملو اردکان و پارس جنوبی از نزدیک تماشا کند. 
براساس برنامه کادرفنی تیم ملی، عملکرد بازیکنان 
لیگ برتر در هفته های اول و دوم رقابت ها به صورت 
آنلاین دنبال و از طریق فیلم های ضبط شده مسابقات 
و مورد بررسی فنی قرار گرفته است. سرمربی تیم ملی 
فوتبال ساحلی با هدف شناسایی بازیکنان مستعد و 
برای تشکیل اردوی تیم ملی از هفته سوم رقابت ها 
نظارت  حضوری خود را آغاز کرده  تا ضمن مشاهده 
رفتار بازیکنان در شرایط مسابقه، ابعاد فنی، تاکتیکی 

و بدنی آنها را به صورت میدانی ارزیابی کنند.
 

 آموزش وبیناری 
داوران فوتسال و فوتبال ساحلی

وبینارهای آموزشی هفته پنجم لیگ برتر فوتسال و هفته 
سوم لیگ برتر فوتبال ساحلی با حضور ۵۱داور و ۱۱ناظر 
برگزار شد. این دوره های آنلاین که توسط دپارتمان 
داوران فدراسیون فوتبال برگزار شد، شامل موضوعات 
مهمی همچون کنترل بازی، استراتژی قضاوت، مدیریت 
نیمکت ها، اقدام مسئولانه با کادرفنی و همکاری تیمی 
میان داوران و کمک داوران بود. هدف از این وبینارها 
ارتقای سطح علمی و عملی داوران و ناظران است تا 
کیفیت قضاوت در مسابقات لیگ برتر افزایش یابد و 
هماهنگی میان داوران و کمک داوران بهبود پیدا کند.

دپارتمان داوری همچنین اعلام کرد که قصد دارد برای 
تمام رقابت های فصل جاری لیگ برتر، این وبینارها را 
به صورت هفتگی برگزار کند تا داوران و ناظران همواره 
با آخرین تغییرات قوانین و بهترین شیوه های قضاوت 
آشنا باشند و عملکردشان در میادین رسمی بهبود یابد.

این اقدام فدراسیون فوتبال، بخشی از برنامه های 
بلندمدت برای ارتقای استانداردهای داوری در فوتبال و 
فوتسال کشور محسوب می شود و نشان دهنده توجه 
ویژه به آموزش مستمر و توسعه حرفه ای داوران و ناظران 

در تمامی رده ها است.

 شکست کلبا با ستاره های ایرانی 
در گام نخست

در یکی از مسابقات هفته اول فصل جدید لیگ 
برتر امارات، تیم کلبا که با ترکیب امیرحسین 
سام دلیری، احمد نوراللهی، سامان قدوس و 
شهریار مغانلو وارد زمین شد و محمدمهدی محبی 
روی نیمکت حضور داشت در ورزشگاه خانگی خود 
به مصاف النصر رفت. النصر که اخیراً مهدی قایدی را 
به خدمت گرفته به دلیل آسیب دیدگی نتوانست از او 
در این دیدار بهره ببرد، در نیمه نخست با استفاده از 
یک ضربه ایستگاهی و ضربه سر گوستاوو آلمائو دروازه 

کلبا را باز کرد و یک بر صفر پیش افتاد.
تیم کلبا در دقیقه۶۰ دو تغییر همزمان انجام داد که 
شامل خروج سام دلیری و ورود محمدمهدی محبی 
بود تا بتواند جریان بازی را تغییر دهد، اما اضافه 
شدن این مهره های هجومی نیز نتیجه بخش نبود 

و تیم نتوانست گل تساوی را به ثمر برساند.
در نهایت، النصر با حفظ برتری یک گله، فصل جدید 
لیگ حرفه ای امارات را با کسب سه امتیاز آغاز کرد. 
در این بازی، قدوس و نوراللهی تا پایان مسابقه در 
زمین حضور داشتند، اما سام دلیری در دقیقه ۶۰ و 

شهریار مغانلو در دقیقه 82 تعویض شدند.
 

 شکست نزدیک البطائح 
مقابل العین

تیم فوتبال البطائح با هدایت فرهاد مجیدی در 
هفته اول ادنوک لیگ امارات در ورزشگاه هزاع بن 
زاید مقابل تیم قدرتمند العین به میدان رفت. این 
دیدار در حالی برگزار شد که مجیدی برای سومین 
فصل پیاپی در آغاز رقابت ها به دنبال کسب 
نتیجه ای متفاوت بود، اما در نهایت شاگردان او 
با نتیجه 2بریک شکست خوردند. از نکات جالب 
این دیدار، غیبت فرهاد مجیدی کنار زمین بود. 
او به دلیل اخراج در بازی آخر فصل گذشته برابر 
الوحده، هدایت تیمش را از روی سکوها دنبال کرد و 
این موضوع احتمالاً روی روند تیمش تأثیرگذار بود.

 کانون های 
هواداری 

باشگاه ها 
با همکاری 
یگان ویژه 

 فراجا
وظیفه 

هدایت و 
سازماندهی 
تماشاگران 

در طول 
مسابقات 
را برعهده 

خواهند 
داشت

بی اخلاقی و درگیری روی سکوهای 
ورزشگاه های لیگ برتری طی سال های 
اخیر، به یکی از عادت های ما در فوتبال 
ایران تبدیل شده و تا این لحظه، به 
جز ابلاغ حکم محرومیت از حضور 
تماشاگران در ورزشگاه ها، اقدامی 
جدی برای بهبود وضعیت فرهنگی 
ورزشگاه های کشور از سوی فدراسیون 
فوتبال ایران صورت نگرفته است. 
حالا، فدراسیون فوتبال همانطور که 
در هفته های پایانی فصل گذشته 
اعلام کرده بود، قصد دارد مسئولیت 
سکوهای ورزشگاه ها، امنیت، نظم و 
رفتار هواداران را به باشگاه ها و کانون 
هواداران این تیم ها واگذار کند. 
طی سال های اخیر، اقداماتی برای 
قدرتمندسازی کانون هواداران رسمی 
باشگاه ها صورت گرفته اما آیا واگذار 
کردن تمام مسئولیت به باشگاه ها 
کوتاه مدت  در  هواداران،  کانون   و 

ممکن است؟
 

محرومیت باشگاه های خاطی
برگزاری  انتظامی  ستاد  نشست 
مسابقات لیگ برتر فوتبال ایران روز 
گذشته در محل سازمان لیگ و با 
حضور نمایندگان نهادهای ذی ربط 
برگزار شد. محور اصلی این جلسه، 
بررسی راهکارهای ارتقای نظم و امنیت 
در ورزشگاه ها و همچنین ایجاد شرایط 
مطلوب برای حضور تماشاگران بود. در 
جریان این نشست، بر لزوم ساماندهی 
ج  و خر و  د  و ور تسهیل   ، ها سکو
هواداران و استانداردسازی امکانات 

ورزشگاهی تأکید شد. تصمیم گیری ها 
نشان داد که از این پس مسئولیت 
وشی،  بلیت فر نرم افزار  مدیریت 
با  مرتبط  سخت افزارهای  کنترل 
ورود تماشاگران از جمله گیت های 
الکترونیکی، دستگاه های ایکس ری 
و همچنین شماره گذاری صندلی ها 
باشگاه های  به طور کامل برعهده 
لیگ برتری خواهد بود. این موضوع 
در  تعیین کننده ای  نقش  می تواند 
نظم بخشی به مسابقات و جلوگیری 
از ازدحام های احتمالی داشته باشد.

همچنین مقرر شد کانون های هواداری 
باشگاه ها با همکاری یگان ویژه فراجا، 
وظیفه هدایت و سازماندهی تماشاگران 
در طول مسابقات را برعهده گیرند. این 
همکاری قرار است منجر به کاهش 
تنش ها در ورزشگاه و ایجاد فضایی 
مناسب برای تماشای فوتبال شود. در 
بخش دیگری از جلسه، هشدار مهمی 
به باشگاه ها داده شد: در صورتی که 
هر یک از تیم ها طی دو هفته نخست 
لیگ در اجرای وظایف تعیین شده 
کوتاهی کنند، پرونده تخلف آنها به 
مراجع قضایی ارجاع خواهد شد. 
چنین تخلفی می تواند منجر به صدور 
حکم محرومیت از حضور تماشاگران 
در بازی های خانگی شود؛ حکمی که 
بدون تردید برای تیم ها تبعات جدی 
در پی خواهد داشت. این تصمیمات 
در شرایطی اتخاذ می شود که سازمان 
لیگ به دنبال ایجاد نظم بیشتر و 
افزایش کیفیت برگزاری رقابت هاست. 
به نظر می رسد اجرای دقیق مصوبات 
روز گذشته، گام مهمی در مسیر بهبود 
تجربه تماشاگران و برقراری امنیت در 

ورزشگاه های کشور باشد.
 

 معضل بلیت فروشی
 ریشه مشکلات هواداری 

بیست وپنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 

فصل جدید هواداری یا وعده های توخالی؟

تماشاگران‌قانون‌گریز،‌پاشنه‌آشیل‌باشگاه‌ها‌می‌شوند
گزارش یک

مرجع نهایی احکام انضباطی کجاست؟
و اقتدار کمیته انضباطی را حفظ کنید دومین نشست تخصصی فدراسیون ها 

انجمن های اعزامی به بازی های آسیایی 
جوانان روز یکشنبه با حضور مهدی تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال برگزار شد. در این 
نشست، تاج با اشاره به سابقه درخشان 
فوتسال ایران گفت: فوتسال کشورمان همواره 
با عناوین قهرمانی همراه بوده و حالا برای 
نخستین بار در رده سنی زیر ۱۷ سال در 
بازی های آسیایی جوانان شرکت می کنیم.
او وضعیت هر دو تیم پسران و دختران فوتسال 
را مطلوب دانست و ابراز امیدواری کرد که با 
حفظ شرایط موجود، بهترین نتایج در این 

رقابت ها به دست آید.
رئیس فدراسیون فوتبال همچنین بر اهمیت 
نشست های تخصصی تأکید کرد و افزود: 

موضوعات مهمی همچون شرایط اعزام، 
مسائل مربوط به لباس، کادر فنی و اداری 

اعزامی، اقامت در هتل و سایر جزئیات 
در این جلسه بررسی شد. به گفته 
او، طرح چنین مباحثی نقش مهمی 
آماده سازی  و  بهتر  برنامه ریزی  در 
دقیق تیم ها برای حضور در مسابقات 

خواهد داشت.
تاج در پایان ابراز امیدواری کرد 

تیم های فوتسال نوجوانان ایران 
بتوانند نمایشی شایسته داشته 

باشند و با نتایج مطلوب، مسیر 
موفقیت های آینده این رشته در 

سطح قاره و جهان را هموار 
. کنند

علی صانعی، سرمربی تیم فوتسال زیر ۱۷ سال ایران، 
درباره آخرین اردوهای تیم توضیح داد: بازیکنانی را که در 
دور رفت لیگ باشگاهی دیده بودیم به اردو دعوت کردیم. 
بعضی از آنها قبلاً زیر نظرمان بودند و چند بازیکن جدید 
هم اضافه شدند. حالا به اصفهان آمده ایم تا بازی های 
دور برگشت را تماشا کنیم و بعد از پایان این رقابت ها، 

اردوی بعدی از ۱2 تا ۱۷ شهریور برگزار خواهد شد.
او ادامه داد: بعد از این اردو، اواخر شهریور برای یک 
بازی دوستانه راهی روسیه می شویم. باید از مهدی تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال، تشکر کنم که در شرایطی که 
گرفتن بازی تدارکاتی برای تیم های پایه و حتی بزرگسالان 
سخت است، با این دیدار موافقت کرد. این مسابقه 
برای ما اهمیت زیادی دارد، چون بازیکنان هم تجربه 

سفر خارجی پیدا می کنند و هم اولین بازی بین المللی 
خود را انجام می دهند. هدف اصلی ما آماده سازی ذهنی 
و فنی بازیکنان برای حضور در بازی های آسیایی جوانان 
بحرین است. در این رقابت ها تیم های قدرتمندی 
مثل ژاپن و تایلند حضور دارند و حتی برخی کشورها از 
بازیکنان صغرسن استفاده می کنند، بنابراین باید کاملاً 

هوشیار باشیم.
صانعی در پایان گفت: بازی های آسیایی در رده سنی زیر 
۱۷ سال برای اولین بار برگزار می شود و همین موضوع کار 
ما را سخت تر کرده است. ابتدا ۶۰ بازیکن را دعوت کردیم 
و پس از چند اردو تعداد آنها به 4۰ نفر رسید. قرار بود 
برایشان پاسپورت بگیریم اما به دلیل درگیری با شرایط 

جنگی ۱2 روزه، این کار کمی عقب افتاد.

نکته عجیبی که طی ماه های اخیر فوتبال ایران 
دچار آن شده، مسأله بی اعتبار شدن ارکان 
قضایی فدراسیون فوتبال و آرای کمیته های آن از 
جمله کمیته انضباطی و کمیته استیناف است 
که باعث می شود ارکان قضایی فدراسیون فوتبال 
اعتبار همیشگی خود را از دست بدهند. ارکانی که 
سر ماجرای پرونده محرومیت علیرضا بیرانوند و 
طولانی شدن رسیدگی به آن نزد افکار عمومی 
بیش از گذشته بی اعتبار شده اند، حالا آرایشان 
در خصوص کسر امتیاز سه تیم لیگ برتری نیز 
چندان مرجع محسوب نمی شود و در رسانه های 
مختلف، اخبار ضدونقیضی در خصوص سرنوشت 
سه تیم لیگ برتری که برای آنها حکم کسر امتیاز 
صادر شده وجود دارد؛ انگار نه انگار که سایت 
فدراسیون فوتبال به طور رسمی اعلام کرده که 
سه باشگاه شمس آذر قزوین، فجرسپاسی شیراز 
و استقلال خوزستان، با کسر سه امتیاز مواجه 
شده اند و با امتیاز منفی فصل جدید فوتبال ایران 

را آغاز می کنند.
ساعاتی پس از اعلام آرای کمیته انضباطی برای 
محرومان هفته اول لیگ که در آن کسر امتیاز از 
سه باشگاه فجر، شمس آذر و استقلال خوزستان 

نیز اعلام شده بود، مسئولان باشگاه شمس آذر 
اعلام کردند که با رفع ایرادات، امتیازی از نماینده 
استان قزوین در لیگ برتر کسر نخواهد شد. روز 
گذشته نیز مسئولان باشگاه فجرسپاسی شیراز 
خبر دادند که در صورت رفع مشکلات ورزشگاه 
پارس شیراز، مشکل کسر امتیاز از این تیم رفع 
خواهد شد. اگر بحث قطعی نبودن رأی کمیته 
انضباطی را کنار بگذاریم که در اینجا انتقاد به 
سازمان لیگ نیز برای عدم اعلام رسمی کسر سه 
امتیاز از این تیم ها در جدول وارد است، اینجا باید 
از مسئولان کمیته صدور مجوز حرفه ای فدراسیون 
فوتبال پرسید که محرومیت و کسر امتیاز برای 
باشگاه های ناکام در کسب مجوز ملی چگونه 

اعمال می شود؟
آیا با پایان مهلت صدور مجوز حرفه ای، کسر امتیاز 
قطعی است و دیگر امکان بازیابی آن وجود ندارد 
یا در صورت رفع ایرادات، امتیازها به این تیم ها 
بازخواهد گشت؟ آیا این باشگاه ها برای بازگشت 
امتیازات خود به کمیته استیناف مراجعه کرده اند؟ 
آیا حل مشکل ورزشگاه پارس شیراز پس از عدم 
میزبانی در هفته های نخست لیگ برای باشگاهی 
در لیگ حرفه ای ایران، می تواند برای بخشیده 

شدن کسر امتیاز این باشگاه کافی باشد؟
عدم شفاف  سازی و صراحت در کمیته صدور 
مجوز و کمیته انضباطی، حالا باعث شده مدیران 
به راحتی بتوانند علیه حکم کمیته انضباطی در 
رسانه ها و مصاحبه های خود صحبت کنند و به 
این ترتیب، این موضوع به تدریج باعث کاهش 
اعتبار ارکان قضایی فدراسیون فوتبال می شود؛ 
ارکان حیاتی ای که اگر اعتبار خود را از دست 
بدهند، فوتبال ایران روزهای سختی را پیش رو 

خواهد داشت.

تاج: باید در فوتسال بهترین نتیجه را بگیریم

صانعی: کسب تجربه بین المللی مهم ترین هدف ماست

لیگ برتر فوتسال بانوان ایران با حضور 
۱2تیم در فصل تازه ای آغاز می شود 
که هدف آن حرفه ای تر کردن لیگ 
و حمایت از تیم ملی است. مراسم 
قرعه کشی لیگ با حضور مسئولان 
فریده  از جمله  فوتبال  فدراسیون 
شجاعی، نایب رئیس فدراسیون و رئیس 
کمیته بانوان، محمدرحمان سالاری 
عضو هیأت  رئیسه، احسان کامیانی 
سرپرست کمیته و سازمان لیگ فوتسال 
و نمایندگان ۱2 باشگاه برگزار شد و 
جزئیات فصل جدید مورد بحث قرار 
گرفت. احسان کامیانی، رئیس سازمان 
لیگ فوتسال، ضمن قدردانی از حمایت 
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، 
اعلام کرد که لیگ از 2۰شهریور آغاز 
خواهد شد و تا هفته چهارم ادامه دارد، 
سپس مسابقات برای برگزاری اردوهای 

تیم ملی متوقف می شود. کامیانی تأکید 
کرد که هماهنگی لیگ با برنامه تیم 
ملی در آستانه جام جهانی اولویت اصلی 
است و از رسانه ها نیز برای پوشش 
رقابت ها قدردانی کرد. او افزود که 
شرایط اقتصادی و اجتماعی کشور 
چالش هایی برای ورزش بانوان ایجاد 
کرده، اما انگیزه باشگاه ها، بازیکنان 
و هواداران موجب استمرار لیگ شده 

. ست ا
فریده شجاعی با اشاره به جایگاه 
فوتسال بانوان ایران، بر اهمیت حضور 
۱2تیم در لیگ امسال تأکید کرد و 
گفت که یکی از اهداف فدراسیون، 
راه اندازی جام باشگاه های فوتسال 
زنان آسیا است تا لیگ بانوان به سطح 
 AFC ،حرفه ای نزدیک تر شود. وی افزود
الزام کرده است که باشگاه های لیگ 

برتر فوتبال تیم بانوان داشته باشند 
و فدراسیون در تلاش است تیمداری 
در فوتسال بانوان را نیز ترویج دهد. 
همچنین به جای اعزام تیم ملی به 
مسابقات منطقه ای، قرار است تیم 
قهرمان لیگ برتر در رقابت های کافا 
شرکت کند تا انگیزه باشگاه ها افزایش 

یافته و لیگ حرفه ای تر شود.
محمدرحمان سالاری، عضو هیأت رئیسه 
فدراسیون فوتبال، از باشگاه هایی که در 
فوتسال بانوان سرمایه گذاری کرده اند 
تقدیر کرد و گفت لیگ نقش مهمی در 
شکل دهی نسل آینده تیم ملی دارد. 
وی از باشگاه ها خواست تا روی توسعه 
بانوان  آکادمی ها و بازیکنان جوان 
تمرکز کنند تا مسیر موفقیت های آینده 

فوتسال ایران پایدار شود.
نمایندگان باشگاه ها نیز بر لزوم حمایت 

بیشتر از فوتسال بانوان تأکید کردند که 
شامل پخش تلویزیونی مسابقات، 
امکان حضور خانواده ها در سالن ها 
و کمک به مدیریت چالش های مالی 
باشگاه ها است. فراهم شدن چنین 
شرایطی، انگیزه بازیکنان و مربیان را 
افزایش داده و حرفه ای شدن لیگ را 
تقویت می کند. لیگ برتر امسال با 
حضور تیم هایی چون نفت امیدیه، 
پالایش نفت آبادان، شرکت ملی حفاری 
ایران، مس کرمان، مس رفسنجان، 
استقلال تهران، ایران زمین ملارد، 
هرمزگان،  فولاد  تاکستان،  گلبرک 
فردوسی ثامن مشهد، سپاهان اصفهان 
و پالایش نفت اصفهان برگزار خواهد 
شد. هماهنگی مسابقات با اردوهای 
تیم ملی، علاوه بر ایجاد رقابت جذاب، 
زمینه پرورش استعدادهای جدید برای 

تیم ملی را فراهم می کند.
مسئولان فدراسیون و سازمان لیگ 
تأکید دارند که با حمایت مستمر، 
لیگ برتر بانوان می تواند به یکی از 
حرفه ای ترین لیگ های آسیا تبدیل 
بر آکادمی ها، توسعه  شود. تمرکز 
تیمداری در باشگاه ها، پوشش رسانه ای 
گسترده و حضور خانواده ها در سالن ها 

از برنامه های کلیدی برای رسیدن به 
این هدف است. با شروع لیگ از 
2۰شهریور، فصل جدید فوتسال بانوان 
ایران آغاز می شود که نه تنها برای 
هواداران جذاب خواهد بود، بلکه 
مسیر موفقیت های بین المللی و آینده 
فوتسال بانوان کشور را نیز تضمین 

می کند.

قرعه کشی لیگ برتر انجام شد

فصل تازه فوتسال بانوان با ۱۲تیم و چشم انداز حرفه ای تر

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

ایران از امروز کلید می خورد؛ اما 
در شرایطی که هیجان آغاز فصل 
تازه بر فوتبال کشور حاکم است، 
مشکل قدیمی بلیت فروشی و نحوه 
ورود هواداران همچنان حل نشده 
باقی مانده است. این مسأله بار 
دیگر تردیدها درباره عزم جدی برای 
ایجاد نظم و استاندارد در حضور 
تماشاگران را پررنگ کرده است. 
سال های  در  فوتبال  فدراسیون 
اخیر بارها بر لزوم استانداردسازی 
ورزشگاه ها و رفع نواقص تأکید داشته 
و بحث دریافت مجوز حرفه ای نیز 
مطرح شده است. با این حال، 
همچنان بسیاری از استادیوم ها با 
مشکلاتی نظیر گیت های ناکارآمد 

و نبود سامانه منظم بلیت فروشی 
دست و پنجه نرم می کنند. از سوی 
دیگر، معضل نشستن تماشاگران 
روی صندلی های غیرمرتبط همچنان 
یکی از چالش های جدی برگزاری 
مسابقات است. این در حالی است 
که الگوی جهانی روشن است؛ در 
فوتبال حرفه ای، هوادار بلیت خود را 
به صورت الکترونیکی خریداری کرده، 
روی صندلی شماره دار می نشیند و 
تا زمانی که او صندلی اش را اشغال 
نکرده، هیچ کس امکان استفاده از آن 
را ندارد. چنین سازوکاری سال هاست 
در سینماها و سالن های کنسرت 
کشورمان به کار گرفته می شود، اما 
فوتبال ایران همچنان از آن بی بهره 

. ست ا
علت اصلی این مشکل، نبود همکاری 
میان فدراسیون، هیأت های فوتبال، 
باشگاه ها و شرکت توسعه و تجهیز 
اماکن ورزشی با سازمان ثبت احوال 
عنوان می شود. همین خأ باعث 
شده اطلاعات دقیق هواداران در 
سامانه بلیت فروشی ثبت نشده و 
در عمل، صندلی های اختصاصی 
برای افراد تعریف نشود؛ نتیجه آنکه 
در بازی های پرتماشاگر، خرید بلیت 
الکترونیکی معنای واقعی خود را 
از دست می دهد. اگرچه مسئولان 
فدراسیون بارها وعده ساماندهی 
این روند را داده اند و حتی در پایان 
فصل گذشته جلساتی با ثبت احوال 

برگزار شد، اما برای فصل جدید 
نیز هیچ تغییر ملموسی در حوزه 
بلیت فروشی ورزشگاه ها به چشم 
نمی خورد. به نظر می رسد لیگ برتر 
ایران همچنان باید با این ضعف 
ساختاری وارد فصل تازه شود. نبود 
نظم در ورزشگاه ها و عدم کنترل 
حضور هواداران روی سکوها، در کنار 
مسائل فرهنگی و ریشه ای یکی از 
دلایل اصلی درگیری  و بی نظمی روی 
سکوهای ورزشگاه های ایران است؛ 
و شاید ریشه این بی نظمی، در عدم 
کنترل بلیت فروشی و حضور برخی 
هواداران بدون بلیت به جای افرادی 
که بلیت را خریده اند، در ورزشگاه ها 

. شد با
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ملی پوش تنیس روی میز ایران در ینگه دنیا
»هدایی« با نیویورک اسلایس 

قرارداد بست
امیرحسین هدایی با امضای قراردادی رسمی به تیم 
نیویورک اسایس پیوست و در فصل ۲۰۲۵-۲۰۲۶ 
لیگ حرفه ای تنیس روی میز امریکا )MLTT( برای 

این تیم به میدان خواهد رفت.
امیرحسین هدایی ملی پوش تنیس روی میز 
کشورمان که فصل گذشته پیراهن تیم »هستون 
تگزاس« را بر تن داشت، پس از عملکرد درخشان 
در رقابت های فصل گذشته مورد توجه باشگاه 
نیویورکی قرار گرفت و سرانجام قرارداد خود را با 

این تیم نهایی کرد.
نیویورک اسایس در فصل جدید با ترکیبی از 
ستارگان مطرح جهان از جمله نیوا کوکی، ستاره 
ژاپنی و نایب قهرمان المپیک ۲۰۱۶ و بازیکنان 
تائو  لیانگ،  جیشان  مثل  چینی  سرشناس 
ون ژانگ و هاوچنگ وانگ به میدان خواهد رفت. 
رقابت های لیگ حرفه ای امریکا از اواخر شهریورماه 
آغاز خواهد شد و طی هشت دور ادامه می یابد.

شکست سنگین عالمیان در مسابقات سوئد
روزهای بد نابغه

کاپیتان تیم ملی تنیس روی میز ایران مقابل 
بازیکن ژاپن با نتیجه سه بر صفر شکست خورد. 
نوشاد عالمیان در مرحله یک سی ودوم نهایی 
جدول اصلی مسابقات تنیس روی میز سوئد، 
موفق به شکست حریف ژاپنی خود نشد و از 
مسابقات کنار رفت. عالمیان در رقابت با توگامی 
نفر ۲۸ رنکینگ جهان با نتیجه سه بر صفر مغلوب 
شد. عالمیان هر سه گیم را با اختاف واگذار کرد. 
نوشاد پیش از این با شکست دادن حریفانی از 
مکزیک، هنگ کنگ و فرانسه از جدول مقدماتی 

به جدول اصلی صعود کرده بود.

 نایب قهرمانی یزدانی 
در تنیس صربستان

نماینده تنیس ایران در هفته سوم رقابت های 
تنیس صربستان با کسب عنوان نایب قهرمانی 
به کار خود پایان داد. علی یزدانی در ادامه 
حضور خود در رقابت های تنیس صربستان 
و در هفته سوم این مسابقات در دیدار پایانی 
برابر نماینده آرژانتین به میدان رفت و با 
نتیجه ۲برصفر تن به شکست داد. او در این 
دیدار با نتایج ۶ بر۳ و ۷بر۶ شکست خورد و 
به عنوان نایب قهرمانی دست یافت. یزدانی 
پیش از رسیدن به فینال رقیبان خود از 
انگلستان، بوسنی و ایتالیا را شکست داده 
بود. یزدانی پیش از این و در تور جهانی تنیس 
تهران موفق شده بود قهرمانی این رقابت ها را 
از آن خود کند تا اولین ایرانی باشد که به این 

عنوان دست یافته است.
 

برگزاری اردوی متصل به اعزام تیم ملی بوچیا
۲۸ مرداد پیش به سوی قزاقستان  

سومین و آخرین مرحله از تمرینات تیم ملی بوچیا 
برای اعزام به رقابت های بین المللی قزاقستان 
۲۰۲۵، از روز گذشته به میزبانی کمپ تیم های 
ملی جانبازان و توان یابان آغاز شد و تا ۲۸ مرداد 
ماه در جریان است. مهران افراشته، مهرشاد 
نیکزادفرد، موسی رئوفیان، حسین اسماعیلی، 
پریا پیری، مریم ملکی فاح، فرزانه دلارامی و ندا 
غائبی ملی پوشان دعوت شده به این اردو هستند. 
مسابقات بین المللی بوچیا در کشور قزاقستان تا 
هشتم شهریورماه ادامه خواهد داشت و ملی پوشان 
کشورمان پس از پایان اردو، راهی این رقابت ها 

. ند می شو
 

جلوه به لیگ کره  جنوبی پیوست
سرعتی زن تیم ملی والیبال ایران با تیمی از 
کره  جنوبی قرارداد بست. مهدی جلوه، مدافع 
میانی تیم ملی والیبال ایران، در فصل پیش رو 
در کره  جنوبی توپ خواهد زد. این بازیکن به تیم 
آنسان اوکمان کره  جنوبی پیوسته است. جلوه 
فصل قبل در یونان توپ می زد و اکنون راهی 
شرق آسیا شده است. او دومین والیبالیست 
ایرانی است که در لیگ کره  جنوبی بازی خواهد 
کرد. پیش از او علی حق پرست هم در این کشور 

بازی می کرد.
 

بازی های پاراآسیایی جوانان ۲۰۲۵ دبی
رونمایی از نشان و شعار رسمی

کمیته برگزاری بازی های دبی ۲۰۲۵ از شعار و 
نشان )لوگو( پنجمین دوره بازی های پاراآسیایی 
جوانان رونمایی کرد. بازی های پاراآسیایی 
جوانان 2025، از 16 تا 23 آذر 1404 در شهر دبی 
برگزار خواهد شد. در این رویداد، 1500 ورزشکار 
جوان پارالمپیکی از 45 کشور حضور خواهند 
داشت؛ جشنی در ستایش استقامت، ورزش 
فراگیر و برای پرورش استعدادهای جوان. نشان 
رسمی بازی ها با الهام از نخل جمیرا، مشعل، 
پویایی ورزشکار و نوآوری طراحی شده است. 
شعار این دوره »تولدی برای پرواز به اوج« است 
که روحیه، اراده و استقامت ورزشکاران جوان 

پارالمپیکی سراسر آسیا را منعکس می  کند.

 مسعود رهنما رئیس جدید فدراسیون 
کاراته در گفت وگویی با پاسخ های 
دوپهلو، نه تغییر کادرفنی تیم ملی 
مردان را تأیید می کند و نه تکذیب. 
بر اینکه هیچ کس  او با تأکید 
برایش فرقی ندارد، حاضر نیست 
درباره شائبه های اخیر مبنی بر 
کنار گذاشتن هروی و روی کار آمدن 
گنج زاده شفاف سازی کند و تنها به 
این جمله که هنوز درباره کادرفنی 
به نتیجه قطعی نرسیده اند، اکتفا 

می کند.

صحبت های اخیرتان متناقض 
بوده است. بالاخره جریان تغییر 

کادرفنی تیم ملی مردان به کجا 
رسید؟

در جلسه مذکور می خواستم قهرمان 
بازی های آسیایی دوره های قبل را با 

آخرین قهرمان بازی های آسیایی 
آشتی بدهم که به نظر من این 
کار بسیار خوب بود. نه فقط این 
جلسه بلکه از روز اول ده ها جلسه 
برگزار کرده ایم. دکترین من در 
مدیریت مشخص است؛ عملکرد 
افراد، تخصص و تعهد برایم بسیار 
مهم است و از میانگین اینها کنار 
هم مدت زمان محدودی را خصوصاً 
در حوزه فنی با افراد کار خواهیم 
کرد. هم ملی پوشان و هم کادرفنی 
از زمان اولین قهرمان کشوری برای 
بازه یکساله، منصوب می شوند تا 
در پایان مسابقه مدنظر، نمره به 
دست آمده در رقابت های مذکور 
اگر بالاتر از میانگین سال های قبل 
باشد افراد به کار ادامه خواهند داد، 
در غیر این صورت نه. حالا فرقی 
نمی کند جگرگوشه ام هروی باشد یا 

جگرگوشه ام گنج زاده یا حتی فرزند 
. م یگر د

پس این طور که از حرف هایتان 
برداشت می شود، کنار گذاشتن 

شهرام هروی از تیم ملی قطعی 
است.

برداشت را به عهده جامعه بگذارید.
سؤال من واضح است. هروی را 

باید کنارگذاشته شده بدانیم؟
من در مقام قضاوت برداشت شما 
نیستم! عرایض من کاماً شفاف است.
اگر انتخاب گنج زاده قطعی نیست 

چرا در بدنه تیم ملی شایعه شده 
که انتخاب او به عنوان سرمربی 

تیم ملی صددرصد شده است؟
را  لازم  شاخص های  گنج  زاده  اگر 
داشته باشد، این سمت را برعهده 
یا حتی هر کسی  خواهد گرفت 
دیگری. در خصوص تیم ملی هنوز به 

قطعیت نرسیدیم. چرا به این مسائل 
نمی پردازید که من گفته ام دو بال برای 
پرواز هست. یکی قهرمانان پا به سن 
گذاشته که سرمایه های ما هستند و 
یک بال هم مربیان سازنده ای که با 
عرق جبین قهرمان ساخته اند. من 
از این دو گروه براساس شایستگی و 
اولویت استفاده خواهم کرد. به این 
مسائل هم باید پرداخت. کمترین حق 
من این است که همکارانم را انتخاب 
کنم، قطعاً خودم هم پای انتخاب ها 

خواهم ایستاد.
اما به نظر نمی رسد سجاد گنج زاده 

شاخص های مربوط را داشته 
باشد؟

جامعه کاراته به من اعتماد کرده 
است. من تیم های ملی را ناموس خود 
می دانم و مستقیم در این کار نظارت 
دارم. من خودم این کاره بوده ام و همه 

دوستان می دانند که در حوزه فنی 
نمی توانند من را فریب دهند. الان از 
جامعه کاراته تقاضا دارم که با صبر 
و آرامش برخورد کنند. همه ببینند 
و فراموش نکنند که من تیم های 
پایه و بزرگسال را در چه وضعیتی 
تحویل گرفتم و در آینده چه وضعیتی 
خواهند داشت. کمی صبر کنند، 
فعاً دست مان در حوزه فنی خالی 
است ولی به محض اینکه دست مان 
پر شود، از رده های پایه شروع به 
کادرسازی خواهیم کرد و محصولش را 

ده سال برداشت خواهد شد.
تیم ملی بانوان با سرمربیگری 

پگاه زنگنه اخیراً نتایج خوبی 
داشته است، امکان تغییر در کادر 

تیم زنان هم وجود دارد؟
برای القاب خوب، پرافتخار یا بد باید 
خط کش داشته باشیم. اینکه کجا 

بودیم و الان کجا هستیم، مهم است. 
من با عدد و رقم سروکار دارم. نتایج 
تیم پگاه زنگنه هم در قهرمانی آسیا و 
هم در بازی های جهانی چنگدو خوب 
بوده است اما با خود ایشان جزئیاتی را 
مطرح کرده ام که جایی در رسانه ندارد. 
من تغییرات را می بینم و می فهمم، 

میانگین عمکلرد را نگاه می کنم و باید 
بگویم که از این بخش رضایت دارم.

هنوز درباره کادرفنی به تصمیم نهایی نرسیدیم
رهنما: کسی نمی تواند من را فریب بدهد 

 سرمربی فوق سنگین به دنبال کشف تک ستاره های سبک وزن

امید وزنه برداری به »هرکول ها« در ریاض و نروژ

ستاره های وزنه برداری ایران کمتر از یک ماه 
است در استان مازندران و شهر ساحلی چالوس 
اردو زده اند تا خود را برای رویدادهای مهم پیش رو 
مهیا کنند. بازی های کشورهای اسامی در ریاض 
عربستان و رقابت های جهانی 2025 نروژ دو 
رویداد مهم پیش روی تیم ملی وزنه برداری ایران 
است که پس از تغییر و تحول در رأس هرم فنی 
خود حالا با هدایت بهداد سلیمی قوی ترین 
مرد پیشین وزنه برداری جهان، به دنبال جبران 
ناکامی هایی است که در بازی های آسیایی 
هانگژو، رقابت های جهانی بحرین و بازی های 
المپیک 2024 پاریس به وزنه برداری ایران تحمیل 

. شد
به دنبال تک ستاره در اوزان پایین

 اردوی آماده سازی تیم ملی وزنه برداری برای 
حضور در بازی های کشورهای اسامی و رقابت های 
جهانی 2025 نروژ کمتر از یک ماه است که در شهر 
ساحلی چالوس به میزبانی استان مازندران در 

حال برگزاری است. اردویی که بهداد سلیمی از 
آن برای افزایش کارایی و تست رکوردی ملی پوشان 
حاضر در این اردو خصوصاً وزنه برداران اوزان سبک 
و میان وزن درخواست و در زادگاهش برگزار کرده 
است. هر چند در رقابت های جهانی 2025 نروژ 
باز هم امید اصلی کاروان وزنه برداری برای کسب 
مدال فوق سنگین هستند، اما سلیمی و کادرفنی 
او سعی دارند تا سبک وزن ها و میان وزن های 
وزنه برداری را نیز محک بزنند، شاید بشود از 
میان آنها تک ستاره هایی برای درخشش در 

تورنمنت های پیش رو رونمایی کرد.
 برخاف قدیم که ما در سبک وزن هم شانس 
کسب مدال های خوشرنگ بین المللی داشتیم، 
الان سال های زیادی است که پولادمردان در اوزان 
پایین)سبک وزن ومیان وزن( نتوانستند خیلی 
شرایط ایده آلی در رویدادهای معتبر داشته و 
همپای فوق سنگین ها برای وزنه برداری ایران 
مدال کسب کنند. حالا اما پس از حضور سلیمی 
که خودش از ستاره های فوق سنگین ایران بوده 
است، او با استفاده از مربیان سبک وزن و میان وزن 
باتجربه ای که در کادرفنی استفاده کرده است، 
این طور به نظر می رسد که سعی دارد تا خلأ 

ملموس، سنتی و چشمگیر حاکم بر وزنه برداری 
ایران، یعنی نداشتن وزنه برداران شش دانگ 
سبک و میان وزن را برطرف کرده و در رویدادهای 
پیش رو نیز اگر این ملی پوشان رکوردشان در حد 
مدال آوری در رویدادهای معتبر پیش رو باشد، آنها 

را در تورنمنت های معتبر آتی رونمایی کند.
 

 تلاش برای بازپس گیری
 عنوان قوی ترین مرد جهان

تک ستاره هایی  )کشف  ماجرا  این  اگرچه 
شش دانگ در اوزان سبک وزن( اندکی سخت و 
شاید هم نشدنی به نظر برسد، اما همینکه این 
اراده و عزم برای کشف تک ستاره های سبک وزن 
و میان وزن در کادرفنی فعلی احساس می شود، 
اتفاقی ارزشمند و قابل تقدیر است. قطعاً ما 
حتی در صورت کشف تک ستاره هایی در اوزان 
پایین، شانسی برای مدال آوری در رقابت های 
جهانی نروژ نخواهیم داشت. اما در بازی های 
همبستگی کشورهای اسامی مطمئناً می توانیم 
امیدوار به کسب مدال هایی خوشرنگ برای 
کاروان کشورمان در دسته های سبک وزن و میان 
وزن باشیم. بدون شک بازهم امید اصلی سلیمی 

و کاروان وزنه برداری در بازی های همبستگی 
اسامی در ریاض و رقابت های جهانی نروژ 

و  خوشرنگ  ی  ل ها ا مد کسب  ی  برا
مرغوب، فوق سنگین ها و هرکول های 

مدعی وزنه برداری ایران همچنین 
بازپس گیری عنوان قوی ترین مرد 

وزنه برداری جهان هستند. علی 
آیت شریفی و علیرضا  داودی، 

یوسفی فعاً سه ستاره فوق سنگین 
ایران هستند که حتماً سلیمی 
برای مدال آوری در رویدادهای 
مهم آتی و حتی بازی های آسیایی 
ناگویا و المپیک لس آنجلس روی 
درخشش آنها حساب ویژه ای باز 

کرده است. اگرچه نباید از کنار 
توانمندی وزنه برداران جوان مان 
در دسته های وزنی نیمه سنگین و 

اوزان 88، 98 و شاید هم 110کیلوگرم 
به راحتی عبور کرد. شاید در داین 

اوزان بتوانیم شاهد شگفتی سازی و 
ظهور تک ستاره هایی پرامید برای وزنه برداری 

ایران باشیم.

مسابقات کشتی آزاد جوانان قهرمانی 
جهان به میزبانی بلغارستان از روز 
گذشته آغاز شد. در این مسابقات 
برخاف تصورات روسیه هم حضور دارد 
و توانسته ویزا بگیرد اما نکته مهم در 
روز نخست این مسابقات ضربه ای بود 
که تیم ایران در دو وزن متحمل شد. در 
این رقابت ها که به شکل 2-4-4 برگزار 

می شود، در چهار وزن اول ابراهیم الهی 
در وزن 70کیلوگرم، محمدمهدی ممیوند 
در وزن 74کیلوگرم، عرفان علیزاده در 
وزن 97کیلوگرم و ابوالفضل محمدنژاد 
در وزن 125کیلوگرم به میدان رفتند 
که در این بین دو شکست عجیب 
نصیب تیم ایران شد. شکست هایی 
که مقابل کشتی گیرانی به دست آمد 

که اصاً در کشتی دنیا حرفی برای 
گفتن ندارند. در کشتی فرنگی اگر 
مقابل کشورهای اروپایی غربی شکست 
را کشتی گیران ما پذیرا باشند، خیلی 
حرفی نیست چراکه اروپا در کشتی 
فرنگی حرف برای گفتن دارد، اما در 
کشتی آزاد واقعاً این پذیرفتنی نیست 
که کشتی گیران ما مقابل حریفانی از 
یونان و ایتالیا شکست بخورند. ابتدا 
محمدمهدی ممویند که در قهرمانی آسیا 
خوش درخشیده بود، مقابل کشتی گیر 
ایتالیایی شکست خورد و بعد هم عرفان 
علیزاده مقابل کشتی گیری از یونان 

شکست را پذیرا شد. عجیب بود که 
ممیوند مقابل رامون کاسترو از ایتالیا 
9 بر 8 شکست خورد اما عجیب تر 
این بود که ممویند برای این هشت 
امتیازی که به دست آورد یکبار هم زیر 
نگرفت. اگرچه این ایتالیایی در دور بعد 
کشتی گیر هندی را هم شکست داد و به 
جمع چهار نفر رسید اما این نوع کشتی 
گرفتن در حد ایران نبود. یعنی شکست 
ممیوند یک درد بود و اینکه روی تشک 
مقابل حریف نمی توانست کشتی ایرانی 
را به نمایش بگذارد، یک درد دیگر. نه 
روحیه داشت و نه نفس که باعث شده 

بود فقط با هل دادن و زدن زیر کتف 
حریف را به بیرون تشک هدایت کند.
در وزن 97کیلوگرم هم عرفان علیزاده 
مقابل نیکولاس کاراوانوس یونانی 
هفت بر پنج شکست خورد که این 
هم باخت عجیبی بود. علیزاده دور 
نخست که با قرعه استراحت برخورد 
کرده بود در دور دوم شکست بدی 
خورد و با توجه به شکست سنگین 
این کشتی گیر یونانی مقابل حریف 
امریکایی علیزاده با یک کشتی 
حذف شد. این برای کشتی ایران 
خیلی بد است که در وزن 97کیلوگرم 

کشتی گیر ایران با یک مسابقه از 
جدول مسابقات قهرمانی جهان 
حذف شود. این دو شکست به نظرم 
ثابت کرد که فدراسیون کشتی بیش 
از اندازه محو رسیدن به قهرمانی در 
رده های پایه است. این در حالی 
است که باید در پایه اصول کشتی 
را آموخت. هزار بار هم قهرمانی در 
رده سنی نوجوانان و جوانان ارزشی 
ندارد، مهم ساختن کشتی گیر است. 
باید دید از این تیم چند نفر می تواند 
در المپیک 2028 لس آنجلس گره از 

کار تیم ایران باز کند.

شکست های بد در مسابقات کشتی آزاد جوانان جهان

محو در قهرمانی

بسکتبال ایران بعد از فراقی 8ساله، 
مجدداً به وصال سکوی کاپ آسیا 
رسید. تیم ملی بسکتبال با تیمی 
جوان، جسور و تشنه اثبات خود، در 
جدال رده بندی کاپ آسیا ۲۰۲۵ با بردی 

حساس مقابل نیوزلند، مدال برنز قاره 
کهن را در آغوش گرفت تا شروع قصه 
این نسل با مدال رقم بخورد. تیمی که 
پیش از شروع رقابت ها کسی روی آن 
حساب باز نمی کرد، بعد از باخت 
مقابل غول استرالیایی با ریکاوری 
فنی و روحی خیره کننده، نشان داد 
بسکتبال ایران هنوز می تواند تکیه بر 

قله های آسیا داشته باشد.
 

 کوارتر اول؛ طوفان جوان ها
شاگردان مانولوپولوس که در 

دیدار رده بندی شکستی عجیب 
 ، ند زد رقم  لیا  سترا ا بل  مقا
بازی مقابل نیوزلند را طوفانی 
شروع کردند. مبین شیخی و 
رخشش  د با  ی  حد ا و سینا 
زودهنگام، انرژی تازه ای به تیم 
تزریق کردند و جریان مسابقه 
را در اختیار گرفتند. کوارتر اول 
با دفاع فشرده و ریتم هجومی 
پرشتاب، ۲۸–۲۰ به سود ایران 
پایان یافت؛ نمایشی که نشان 
می داد ملی پوشان برخاف بازی 

برای  نیمه نهایی آمده اند که 
اثبات دوباره خود و تصاحب مدال 

بجنگند.
 

 کوارتر دوم؛ تثبیت برتری
کوارتر دوم با سه  امتیازی مهدی 
جعفری شروع شد؛ شوتی که 
موتور تیم را روشن نگه داشت. 
جعفری نه تنها در حمله، بلکه در 
ریباندها هم کمک بزرگی در این 
کوارتر به تیم کرد. در این میان 
ارسان کاظمی کاپیتان تیم ملی 

 این بود 
پایان خوش 

بسکتبالیست های 
جوان 

مانولوپولس 
قصه کاپ 

آسیا به سر 
رسید اما 

قطعاً این 
تازه شروع 

ماجراجویی 
این نسل 

است

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه نگار

و آرمان زنگنه که برابر استرالیا 
ضعیف ظاهر شده بودند، این بار 
در قامت رهبران واقعی دفاعی نقطه 
قابل اتکای تیم مانولوپولوس بودند 
تا جایی که ریباندهای مطمئن و 
هماهنگی این دو بازیکن، ستون 

تیم را شکل داد.
در ادامه هم ایران با شوت های 
سه امتیازی پیاپی فاصله را دورقمی 
کرد و با سه امتیازی دوباره جعفری 
در ثانیه های پایانی، باعث شد تا 
ایران ۴۷–۳۳، با اختاف ۱۴امتیازی 
برتری خود را در نیمه اول به حریف 

دیکته کند.
 

  کوارتر سوم
ضرباهنگ سه امتیازی

نیوزلند در ابتدای نیمه دوم جان 
تازه ای گرفت، اما ایران خیلی زود 
ابتکار عمل را بازپس گرفت. سینا 
واحدی با پرتابی سه امتیازی جرقه 
زد و بعد نوبت به محمد آقاجان پور 
رسید که موتور پرتاب های سه 

امتیازی خود را روشن کند.
در این کوارتر، ارسان کاظمی با 
ریباندهای متوالی عماً اجازه تنفس 
به حریف نداد. آمار ۴۵درصدی 
پرتاب های سه امتیازی  موفقیت 
ایران تا پایان کوارتر سوم، تصویری 
از قدرت هجومی تیم بود و در نهایت 
نتیجه ۶۶–۵۴ رقم خورد تا ایران در 
پایان کوارتر سوم همچنان تیم برتر 

زمین باشد.
 

  کوارتر چهار
حساس مثل مرگ و زندگی

آخرین کوارتر، همه چیز داشت؛ از 
هیجان و استرس گرفته تا جسارت 
در لحظات حساس. ایران ابتدا 
با همان اختاف ۱۲ امتیازی جلو 
بود و ملی پوشان به قدری مسلط 
بودند که حتی رقابتی جذاب 
میان جعفری و واحدی برای عنوان 

امتیازآورترین بازیکن در جریان بود 
اما نیوزلند دست بردار نبود تا جایی 
که اختاف در دقایق پایانی به سه 
امتیاز رسید و تنش سالن را فرا 
گرفت. در لحظات سرنوشت ساز، 
آرمان زنگنه با ریباندی حیاتی سبد 
ایران را نجات داد و سپس خطای 
پنجم انگاپای ستاره نیوزلند، تیر 
خاص را به این تیم شلیک کرد. 2 
پرتاب  آزاد ایران بازی را قفل کرد و در 
نهایت با نتیجه ۷۹–۷۳، ملی پوشان 
ایران جشن تاریخی صعود به سکوی 
آسیا را برپا کردند تا بعد از 8سال 

برنز آسیا را بر گردن بیاویزند.
 

 بازگشت به سکو با نسل جسور
این برنز برای ایران چیزی فراتر از 
یک مدال است. تیمی که بدون 
آماده سازی مطلوب، با لغو چند 
بهنام  بدون  و  تدارکاتی  اردوی 
یخچالی، ستاره مطرح خود پا 
به مسابقات گذاشته بود، حالا 
بعد از پیروزی مقابل ژاپن، گوام، 
سوریه و چین تایپه و تنها شکست 
مقابل استرالیا، دومین برنز تاریخ 
بسکتبال کشور را در تاریخ کاپ 
آسیا به دست آورد. ایران قبل 
از این 3 طا و 1 نقره در تاریخ 
این رقابت ها داشت اما بعد از 
نقره در کاپ اسیا 2017 اندونزی، 
توفیقی در قاره کهن نداشت و 
حالا این مدال نشان داد نسل تازه 
می تواند رویاهای بسکتبال ایران 
را دوباره از سر بگیرد. از جعفری 
و واحدی تا محمد امینی و دیگر 
جوانان، تیمی شکل گرفته که 
نه تنها امروز نیوزلند را ساخی کرد، 
بلکه نوید بلند پروازی بسکتبال 
ایران را می دهند. این بود پایان 
خوش بسکتبالیست های جوان 
مانولوپولس؛ قصه کاپ آسیا به 
سر رسید اما قطعاً این تازه شروع 

ماجراجویی این نسل است.

کامبک به سکوی آسیا با جنگجوهای مانولوپولوس

قهرمان برنزیقهرمان برنزی

رضاعباسپور 
روزنامه نگار
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منچسترسیتی خواهان رودریگو
باشگاه منچسترسیتی نسبت به جذب بال برزیلی 
رئال مادرید علاقه مند است، اما در صورتی که 
بتواند هموطن او را بفروشد. رئال مادرید در حالی 
سه شنبه شب در چهارچوب هفته اول فصل جدید 
لالیگای اسپانیا در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو به مصاف 
اوساسونا خواهد رفت که رودریگو با وجود شایعات 
مطرح شده همچنان در این تیم است. پیش از 
این گفته می شد که این بال برزیلی از وضعیتش 
در رئال مادرید ناراضی است و به همین دلیل به 

دنبال جدایی از این تیم است.
فابریتزیو رومانو خبرنگار سرشناس ایتالیایی و 
کارشناس نقل وانتقالات فوتبال اروپا در این خصوص 
خبر داد؛ باشگاه منچسترسیتی همچنان رودریگو 
را به عنوان هدف اصلی خود پیش از بسته شدن 
پنجره تابستانی جاری در نظر دارد اما به شرطی که 
انتقال ساوینیو به تاتنهام عملی شود. منچسترسیتی 
که هفته پیش پیشنهاد اول تاتنهام برای ساوینیو را 
رد کرده، در صورت دریافت پیشنهاد بهبود یافته مانع 

پیوستن بال برزیلی اش به جمع اسپرز نمی شود.
رودریگوی 24 ساله در حالی تا پایان ماه ژوئن 2028 
تحت قرارداد باشگاه رئال مادرید است که گفته 
می شود مدیران این باشگاه اسپانیایی در صورت 
دریافت پیشنهادی در حدود 80 میلیون یورو از 

فروش این بال برزیلی استقبال می کنند.
رودریگو که در 6 فصل اخیر در 270 بازی برای 
کهکشانی ها به میدان رفته و آمار 68 گل زده و 51 
پاس گل را از خود برجای گذاشته، اخیراً مورد توجه 
باشگاه هایی همچون لیورپول، آرسنال و چلسی 

هم قرار داشت.

 
مرگ هوادار برایتون در جریان بازی

بر اساس اعلام سایت رسمی باشگاه برایتون، 
یک هوادار 72 ساله در جریان نیمه دوم دیدار روز 
شنبه این تیم برابر فولام که با تساوی 1-1 به پایان 
رسید، در جایگاه شرقی دچار مشکل جسمانی 
شد. با وجود تمام تلاش های نیروهای اورژانس 
و کارکنان این باشگاه، این هوادار جان باخت. 
پل باربر، مدیر اجرایی این باشگاه، گفت: »این 
بعدازظهر پایان فوق العاده غم انگیزی برای مسابقه 
بود و عمیق ترین همدردی ها و تسلیت های ما 
نثار خانواده و دوستان مردی است که جانش را 
از دست داد. در حالی  که این فرد در کانون توجه 
ما قرار دارد، آگاه هستیم که این موقعیت برای 
کارکنان و هوادارانی که در نزدیکی او بودند، شرایطی 
احساسی و ناراحت کننده ایجاد کرد. در روزهای 
آینده اطمینان خواهیم داد کسانی که تحت تأثیر 
قرار گرفته اند، حمایت های لازم را دریافت کنند.«

برایتون اعلام کرد که کارکنان این باشگاه در جریان 
بازی پرده هایی برای حفظ حریم خصوصی در 
اطراف این فرد قرار دادند و تیم اورژانس سرویس 
آمبولانس ساحل جنوب شرقی، صلیب سرخ سنت 
جان، پلیس ساسکس، پزشک حاضر در ورزشگاه و 
نیروهای خدماتی این باشگاه با همکاری یکدیگر 
بهترین مراقبت ممکن را ارائه دادند که شامل 
احیای قلبی ریوی طولانی  مدت و استفاده از دستگاه 

دفیبریلاتور در محل بود.
دکتر راب گالووی، پزشک باشگاه برایتون و مشاور 
پزشکی اورژانس، اضافه کرد: »ابتدا می خواهم 
مراتب تسلیت و همدردی ام را به خانواده و دوستان 
این مرد ابراز کنم. نتیجه تراژیک بود اما از منظر 
واکنش اورژانسی، مراقبت پزشکی به بهترین 
شکل انجام شد و حرفه ای گری نیروهای خدماتی 
این باشگاه و پلیس ساسکس بهترین شرایط کاری 

را برای تیم پزشکی فراهم کرد.«

ساندرلند، مدافع قهرمان اروپا را خرید
باشگاه ساندرلند از طریق وب سایت رسمی خود 
اعلام کرد که نوردی موکیله به این تیم پیوسته 
است: »ساندرلند AFC با خوشحالی اعلام می کند 
که نوردی موکیله به تیم ملحق شده است. 
این مدافع با قراردادی چهارساله به استادیوم 
 آف لایت آمده و این انتقال پس از شروع فصل 
26-2025 لیگ برتر انجام شد. ملی پوش فرانسوی 
از پاری سن ژرمن به ویرساید منتقل شده و مبلغ 
این انتقال اعلام نشده است. او فصل گذشته را 
به صورت قرضی در بایر لورکوزن در بوندس لیگا 
از حضور در  پیش  27 ساله  گذراند. موکیله 
پارک دوپرنس، برای استاده لاوالوا، مون پلیه و 
لایپزیش بازی کرده بود. تجربه گسترده او در 
لیگ های برتر اروپا باعث شده تا کنون بیش 
از 300 بازی انجام دهد، از جمله 115 بازی در 
 بوندس لیگا، 85 بازی در لیگ یک و 35 بازی در 

لیگ قهرمانان اروپا.«
موکیله بعد از این انتقال گفت: »این چالشی جدید 
است و خوشحالم که اینجا هستم. جو استادیوم را 
دیده ام و این چیزی است که خیلی دوست دارم. 
هواداران در فوتبال بسیار مهم هستند، به ویژه در 
ساندرلند. من برای جنگیدن برای آنها آمده ام. 
بازیکنان خوبی در تیم می بینم و کیفیت آنها را 
حس می کنم، بنابراین فکر می کنم می توانیم با 
هم کارهای خوبی انجام دهیم. وقتی می گویم »با 
هم«، منظورم بازیکنان، هواداران و شهر است. در 

این فصل به همه نیاز خواهیم داشت.«

خبر 

دیدار نخست فصل لالیگا بین رئال مایورکا و بارسلونا در ورزشگاه سون مویکس، فراتر از 
ی و شرایط جوی سخت همراه بود که کمتر دیده شد. در  نتیجه بازی، با اتفاقات جنجال
ی بزرگ برای  ی گراد، بازی را به چالش این مسابقه، گرمای طاقت فرسا با دمای ۳۶ درجه سانت
ی اعتراض مربیان و مسئولان باشگاه مایورکا را در  بازیکنان و تماشاگران تبدیل کرد و حت

پی داشت.
ی بازی، لامینه یامال بود که با پیراهن شماره ۱۰ بارسلونا درخشید و  ی از سوژه های اصل یک
نشان داد چه بازیکن تأثیرگذاری است. او که در نیمه اول کاملاً بر بازی مسلط بود و بارها 
ی،  مدافع مایورکا، موجیکا را به چالش کشید، در نیمه دوم نیز با تلاش های متعدد برای گلزن
ی انفرادی و ضربه ای دقیق همراه  نهایتاً گل سوم تیمش را به ثمر رساند. این گل با حرکت
بود که شادی بعد از آن با اشاره به تاج بر سر، واکنش شدید هواداران میزبان را برانگیخت. 
ی بین لامینه و یک بازیکن مایورکا به نام جان  ی کوتاه ی و فیزیک همچنین درگیری لفظ

سالاس رخ داد که با دخالت هم تیمی های دو طرف خاتمه یافت.
ی بازی بود. یک خطای شدید از پشت او  ی از عوامل جنجال در سوی دیگر، رافینیا نیز یک
روی ماتئو موری باعث واکنش شدید نیمکت بارسلونا و اعتراض بازیکنان مایورکا شد، 
ی جدی رباط صلیبی شده بود و ضربه رافینیا  چرا که موری پیش از این دچار دو آسیب دیدگ
ی احتمال  می توانست آسیب جدی ایجاد کند. این موضوع باعث تنش در رختکن و حت

ی تر شدن اوضاع شد که با دخالت هم تیمی ها کنترل شد. بحران
از دیگر نکات قابل توجه، شور و هیجان شدید هواداران مایورکا بود که با نمایش های ویژه و 
ی بارسا و اخراج دو بازیکن، فضای ورزشگاه  ی شروع کردند اما پس از گلزن شعارهای حماس
ی که به خاطر شکست تیمش گریه می کرد، در شبکه های  بشدت متشنج شد. تصویر کودک

ی بشدت وایرال شد و واکنش گرم تماشاگران را به همراه داشت. اجتماع
در نهایت، درخواست جدی مربی مایورکا، جاگوبا آراساته، از مسئولان لیگ برای تغییر زمان 
بازی ها به دلیل گرمای شدید، نشان از اهمیت حفظ سلامت بازیکنان و تماشاگران دارد. 
ی بود  ی و محیط ی، احساس این بازی، فراتر از یک مسابقه فوتبال، نمایانگر چالش های فن

که در فوتبال مدرن وجود دارد.

اتفاقات جنجالی در اولین برد بارسلونا
گرمای شدید و درگیری های یامال و رافینیا

گزارش یک

سوژه

قهرمانی دراماتیک بایرن با درخشش دیاز

فتح جام به یاد ژوتا

پپ گواردیولا بار دیگر بر لزوم 
ر  د بیشتر  ن  یکنا ز با ش  و فر
پایان  از  پیش  منچسترسیتی، 
پنجره نقل  و انتقالات تابستانی 
تأکید کرد. این مربی اسپانیایی 
پس از پیروزی قاطع 4 بر صفر 
شاگردانش برابر ولورهمپتون در 
هفته نخست لیگ برتر مقابل 
خبرنگاران قرار گرفت؛ دیداری 
که طی آن ارلینگ هالند دو بار 
گلزنی کرد و خریدهای جدید، 
تیجانی ریندرز و رایان چرکی نیز 
نام خود را در فهرست گلزنان 

کردند. ثبت 
سیتی اگرچه به اندازه لیورپول 
در این تابستان هزینه نکرده اما 
در بازار فعال بوده است. علاوه بر 
ریندرز و چرکی، جیمز ترافورد، رایان 
آیت نوری، اسوره نیپان و مارکوس 
بتینلی نیز به این تیم اضافه شده اند.
در حالی که صحبت هایی از احتمال 
پیوستن رودریگو، ستاره رئال مادرید 
و جیانلوییجی دوناروما، دروازه بان 
از  پیش  اتحاد،  به  پاری سن ژرمن 
آغاز ماه سپتامبر مطرح است، 

تمرکز اصلی سیتی در این پنجره بر 
روی خروجی ها خواهد بود.

جیمز مک آتی، یان کوتو، ماکسیمو 
پرون، کوین دی بروینه و کایل واکر، 
دائمی  طور  به  امسال  تابستان 
فروخته شده اند. در همین حال، 
جک گریلیش، ویتور ریس و جوما با 
نیز به صورت قرضی از این تیم جدا 

شده اند.
گواردیولا درباره ترکیب شلوغ خود به 
خبرنگاران گفت: »)این تعداد( خیلی 
زیاد است، بازیکنان زیادی داریم. من 
یک ترکیب با عمق زیاد برای رقابت 
در همه تورنمنت ها می خواهم اما 
دوست ندارم بازیکنی را از فهرست کنار 
بگذارم. این روش خوبی نیست، شما 
نمی توانید جو یا فضایی مناسب برای 
رقابت ایجاد کنید. هر بازیکن باید 
احساس کند می تواند بازی و کمک 
کند. باشگاه از فصل گذشته این 
موضوع را می دانست، چیز جدیدی 
نیست اما شرایط همین است. در 
دو هفته آینده، باشگاه با بازیکنان و 
مدیربرنامه ها صحبت خواهد کرد تا 

راه حلی پیدا شود.«

 وقتی همه صحبت ها برای قهرمانی فصل پیش رو 
لیگ برتر انگلیس حول محور لیورپول کهکشانی 
و آرسنال حریص می چرخید، منچسترسیتی و 
پپ گواردیولا در همان مسابقه اول نشان دادند 
که نباید پس از یک فصل ناموفق، آنها را به هیچ 
عنوان از چرخه مدعیان خارج کرد و سیتی اگر 
روز خوبش باشد، همان هیولای همیشگی است. 
پیروزی چهار بر صفر در روز اول لیگ مقابل 
ولورهمپتون، به جز هالند که به درخشش در روز 
نخست هر فصل عادت دارد، یک ستاره نوظهور 
دیگر هم داشت؛ تیجانی رایندرز. هافبک هلندی 
فصل گذشته میلان که درخشش او زیر سایه 
فصل کابوس وار روسونری گم شده بود، خیلی زود 
به هواداران سیتی اثبات کرد که در اوج آمادگی هم 
می تواند جای رودری آماده را بگیرد و هم جانشینی 
برای کوین دی بروینه باشد که در این تابستان راهی 

ناپولی  شده است .
هافبک باهوش هلندی پس از آنکه با یک حرکت 
انفرادی دیدنی روی گل نخست تیمش اثرگذار بود، 
در ادامه مسابقه با یک گل و یک پاس گل، تبدیل 
به کابوس گرگ ها در مالینیو شد تا به اولین 
بازیکن سیتی پس از سرخیو آگوئرو در سال 2011 
تبدیل شود که در نخستین مسابقه لیگ برتری 
خود، آمار یک گل و یک پاس گل را به نام خودش 
ثبت می کند. بسیاری از علاقه مندان به فوتبال 

انگلیس، از درخشش رایندرز در اولین 
بازی فصل متعجب شده بودند اما پپ 
گواردیولا همانطور که در نشست خبری 

پس از بازی گفت، می دانست که 
یک خرید بزرگ را برای سیتی 

انجام داده است.
آنچه رایندرز را تبدیل به یک 

خرید موفق می کند، قیمت به 
صرفه او نسبت به دیگر خریدهای لیگ برتر 
انگلیس در این تابستان است؛ بازیکنی که 
در تمام پست های خط میانی برای سیتی 
قابلیت بازی را دارد، با 46 و نیم میلیون پوند 
هزینه راهی اتحاد شده و این خرید، اوج پیروزی 
مدیریتی سیتی را در نسبت با سایر هزینه های 
باشگاه هایی چون آرسنال، لیورپول و یونایتد 

نشان می دهد. رایندرز در اولین مسابقه خود 
علاوه بر عملکرد درخشان در تأثیر روی گل ها، 
در اکثر نبردهای خود موفق بود و اعتماد به 
نفس لازم برای حضور در ترکیب ثابت یک تیم 
لیگ برتری را از خود نشان داد. جدال هفته دوم 
مقابل تاتنهام و چالش های ترکیب سیتی پس 
از بازگشت رودری، می تواند عیار رایندرز را بیش 

از گذشته برای فوتبال دوستان مشخص کند اما 
اولین بازی او در فوتبال انگلیس، نمونه ای از یک 

شروع رویایی و امیدوارکننده بود.

دل کسی برای دی بروینه تنگ نمی شود
 رایندرز اسلحه جدید پپ

دوست ندارم کسی را کنار بگذارم
گواردیولا: تعداد بازیکنانم خیلی زیاد است

ــه بایرن  ــ ــوپرجام آلمان ک ــ ــدار س ــ در دی
ــتوتگارت  ــ ــنبه شب مقابل اش ــ مونیخ ش
ــس دیاز  ــ ــید، لوئی ــ ــروزی 2-1 رس ــ ــه پی ــ ب
ــرای بایرن را  ــ ــود ب ــ ــمی خ ــ اولین گل رس
ــه هم تیمی  ــ ــاند و این گل را ب ــ به ثمر رس
ــابقش در لیورپول، دیوگو ژوتا تقدیم  ــ س
ــن گل ژوتا  ــ کرد. دیاز پس از گلزنی، جش
ــتی خود را  ــ ــرار کرد تا ارادت و دوس ــ را تک

ــان دهد. ــ ــه او و خانواده اش نش ــ ب
ــاز در بایرن نیز  ــ ــن، هم تیمی دی ــ هری کی

ــت گفت که  ــ ــن حرک ــ ــه ای ــ ــش ب ــ در واکن
ــه دنیای  ــ ــت ک ــ چنین لحظاتی، زمانی اس
ــد. کین  ــ ــار هم باش ــ ــد در کن ــ ــال بای ــ فوتب
ــرام به ژوتا و  ــ ــد کرد که این ادای احت ــ تأکی
ــرایط سختی که پیش  ــ خانواده اش در ش
آمده، اهمیت زیادی دارد و نشان دهنده 

ــق در فوتبال است. ــ اتحاد و عش
ــر  ــ برت ــگ  ــ لی ــای  ــ ــه تیم ه ــ ک ــی  ــ در حال
ــرام  ــ ــا ادای احت ــ ــه ژوت ــ ــز ب ــ ــس نی ــ انگلی
ــانه  ــ ــن حرکت را نش ــ ــن ای ــ ــد، کی ــ کرده ان
ــال خواند و گفت:  ــ ــی جهان فوتب ــ همدل
ــتر بتوانیم کنار هم باشیم  ــ »هرچه بیش
ــر  ــ ــم، بهت ــ ــان دهی ــ ــق مان را نش ــ و عش

ــد بود.« ــ خواه

ــروع  ــ ــرد ش ــ ــن ب ــ ــا ای ــ ــخ ب ــ ــرن مونی ــ بای
ــد  ــ جدی ــل  ــ فص در  ــده ای  ــ امیدوارکنن
ــاع از عنوان  ــ ــرای دف ــ ــالا ب ــ ــت و ح ــ داش
ــازی مقابل  ــ ــلیگای خود، آماده ب ــ بوندس
ــگاه آلیانز آره نا  ــ ــگ در ورزش ــ آر بی لایپزی

ــت. ــ ــه اس ــ در روز جمع
ــاز با پیراهن  ــ ــمی دی ــ این اولین بازی رس
ــد. او  ــ ــاب می آم ــ ــخ به حس ــ ــرن مونی ــ بای
ــتانی از  ــ ــل و انتقالات تابس ــ در پنجره نق
ــت  ــ ــد و به بایرن پیوس ــ لیورپول جدا ش
ــب گل  ــ ــنبه ش ــ ــد در بازی ش ــ و موفق ش
ــش را به ثمر  ــ ــروزی بخش تیم ــ دوم و پی
ــه 77 به ثمر  ــ ــاند. این گل در دقیق ــ برس
ــی  ــ ــی در قهرمان ــ ــش مهم ــ ــید و او نق ــ رس

ــا کرد. ــ ایف تیمش 
ــس از پایان این  ــ ــتاره کلمبیایی پ ــ این س
ــگاران اظهار  ــ ــازی در گفت و گو با خبرن ــ ب
ــحال  ــ ــیار خوش ــ ــب بس ــ ــت: »امش ــ داش
ــتم. گلزنی برایم واقعاً ویژه و خاص  ــ هس
ــمی و  ــ ــوان و جام رس ــ ــن عن ــ ــود. اولی ــ ب
ــرن... دیگر  ــ ــرای بای ــ ــن ب ــ ــن گل م ــ اولی
ــب  ــ ــم؟ این بازی ش ــ ــه می توانم بگوی ــ چ
ــود. می خواهم تا  ــ ــاده ای برایم ب ــ فوق الع
ــا قهرمانی به  ــ ــم اینج ــ ــی که می توان ــ جای

ــت بیاورم. ــ دس
ــودم که  ــ ــی ب ــ ــگاه بزرگ ــ ــال باش ــ ــه دنب ــ ب
ــور دارد و  ــ ــزرگ حض ــ ب ــای  ــ در رقابت ه
ــر اینجا  ــ ــال حاض ــ ــحالم که در ح ــ خوش

ــتم. بازی در کنار هری کین خاص  ــ هس
ــت. بازی  ــ ــت، او پدیده ای واقعی اس ــ اس
ــت چون  ــ ــان اس ــ ــارش خیلی آس ــ در کن

ــن یک  ــ ــاده ای دارد. ای ــ ــت فوق الع ــ کیفی
ــن بازی  ــ ــرای من در زمی ــ ــاز بزرگ ب ــ امتی

» . ست ا

بارسلونا فصل جدید را با پیروزی سه 
بر صفر مقابل مایورکا آغاز کرد، اما 
سرمربی آلمانی این تیم، هانسی 
فلیک، برخلاف نتیجه، از عملکرد 
تیمش رضایت نداشت و بار دیگر 
انتظارات بالا و سختگیری های 
گذاشت.  نمایش  به  را  خود 
فلیک معتقد است که در فوتبال 
حرفه ای، رقابت، تعهد و جاه طلبی 
هیچ گاه نباید معامله شوند و 
بازیکنان باید همیشه صددرصد 

توان خود را ارائه دهند.
فلیک پس از این دیدار تأکید کرد 
که بازی تیمش »نصف و نیمه« بوده 
است؛ حتی با وجود برتری 2-0 و اخراج دو 
بازیکن حریف، بازیکنانش به اندازه کافی 
جدی نبوده اند و نباید لحظه ای ریلکس 
می شدند. به گفته او، سه امتیاز مهم است 
اما سبک بازی و کم کاری در برخی دقایق 
قابل قبول نیست و تیم باید در همه لحظات 

در اوج باشد.
سرمربی بارسلونا پیش از این نیز به طور 
علنی از برخی بازیکنان، از جمله فرمین لوپز، 
که در ابتدای تابستان بازی های ضعیف تری 
ارائه داده بود، انتقاد کرده بود. هرچند فرمین 
در هفته های اخیر پیشرفت کرده است، فلیک 

بار دیگر یادآور شد که انتظارش بالاست و بازیکنان 
باید سخت تلاش کنند.

در کنار انتقادهای فنی، هانسی فلیک از مشکلات 
مدیریتی و سازمانی نیز ابراز نارضایتی کرده است. 
وی از تأخیر در ثبت نام بازیکنان جدید، از جمله دو 
خرید تابستانی، خوان گارسیا و مارکوس رشفورد، 
گلایه داشت و گفت این مسأله باعث نگرانی و 
اختلال در برنامه ریزی تمرینی تیم شده است. او 
همچنین نارضایتی خود را از لغو و تکرارهای متعدد 
تور آسیایی تیم اعلام کرد که دو روز ارزشمند 

تمرینات تیم را از دست داده اند.
با وجود این فشارها، فلیک در باشگاه بارسلونا به 
عنوان یک مربی با شخصیت شناخته می شود که 
انتظارات و سطح بالای حرفه ای گری را به وضوح 
بیان می کند. این ویژگی ها در کنار حمایت های 
مکرر از پیشرفت و تلاش بازیکنان، باعث شده تا 
بازیکنان به شکل متفاوتی به انتقادهای او واکنش 
نشان دهند؛ برخی با استقبال و برخی با چالش.
فلیک می داند که راه رسیدن به موفقیت های 
بیشتر، حفظ روحیه رقابتی و پیشرفت مداوم است. 
پس از فتح لالیگا، کوپا دل ری و سوپرجام اسپانیا 
در فصل گذشته، فشارها برای حفظ این افتخارات 
و کسب عنوان های جدید بسیار زیاد است و مربی 

آلمانی با جدیت این مسیر را پی می گیرد.
در نهایت، پیام هانسی فلیک روشن است: »هیچ 
جایی برای آرامش و بازی کردن با نیمه نگری وجود 
ندارد.« او تیمش را به تلاش صددرصدی و تعهد 
کامل در تمامی مراحل رقابت فرا می خواند تا 
بارسلونا بتواند به سطح موفقیت های بالاتر دست 

یابد.

جاه طلب مثل فلیک

این نمایش نصف و نیمه بود

بارسلونا هفته اول لالیگا را با یک پیروزی مطمئن و 
کم دردسر در خانه مایورکا آغاز کرد اما پیروزی سه 
بر صفر این تیم در هفته اول لیگ، به عملکرد مؤثر 
یامال و رافینیا، با حواشی جالب آن به خاطر آورده 
خواهد شد. از همان گل اول و زمانی که بازیکنان 
مایورکا به عبور توپ از روی خط طولی زمین اعتراض 
داشتند، می شد حدس زد که این مسابقه درگیر 
حواشی شده تا اینکه یکی از عجیب ترین گل های 
فصل، توسط فران تورس به ثمر رسید؛ گلی که 
با اعتراض شدید بازیکنان مایورکا همراه بود. آنها 
اعتقاد داشتند داور باید پس از برخورد توپ به سر 
مدافع باتجربه شان، خوان راییو، بازی را متوقف 
می کرد، اما این اتفاق رخ نداد و بارسا از موقعیت 
ایجاد شده نهایت استفاده را برد. به ثمر رسیدن 
این گل، ریشه تشنج ها در جریان مسابقه بود و در 

نهایت دو بازیکن مایورکا در نیمه اول از زمین بازی 
اخراج شدند؛ هرچند که اخراج این دو بازیکن تا 
زمان گل دیدنی یامال در لحظات پایانی بازی، کمک 

چندانی به بارسلونا نکرد.
طبق قوانین فعلی، داور باید برای مصدومیت سر 
بازی را متوقف کند اما این قانون معمولاً زمانی 
اجرا می شود که دو بازیکن از ناحیه سر و صورت با 
یکدیگر برخورد داشته باشند و نه زمانی که توپ به 
سر یک بازیکن برخورد کند. با این حال اکثر داوران، 
بازی را پس از برخورد محکم توپ به سر یک بازیکن 
متوقف می کنند و جالب اینکه به نظر می رسید خود 
فران تورس، تصور کرده که داور بازی را متوقف کرده 
است. آنتونیو رایو کاپیتان مایورکا راجع به این گل 
گفت: »فران چرا در آن شرایط شوت زد؟ توضیح  خود 
فران تورس که واضح بود، او به ما گفت فکر کرده 

داور سوت زده  و به همین دلیل شوت زد. احساس 
ما این است که این یک رسوایی  بود. توپ به سر 
من  برخورد کرد و ده ثانیه گذشت. کمی گیج شدم، 
سعی کردم بلند شوم  اما نتوانستم. به نظرم زمان 
کافی برای متوقف کردن بازی وجود  داشت. داور در 
صحنه های دیگر بعد از یک یا دو ثانیه بازی را قطع 
 کرد، اما این بار ده ثانیه طول کشید. باید توضیح 

چرا.« بدهند 
هانسی فلیک پس از این اتفاق در نشست خبری 
از تیمش و گلی که به ثمر رسید با توجه به سوت 
نزدن داور دفاع کرد اما به کادر فنی مایورکا بابت 
عصبانیت شان در خصوص این گل حق داد. حواشی 
داوری در لالیگا که پرحاشیه ترین لیگ فوتبال اروپا از 
حیث داوری محسوب می شود، خیلی زود آغاز شده و 
باید دید در ادامه فصل، این حواشی به جا می رسد.

بردی که با حواشی گره خورد
عجیب ترین گل لالیگا به نام تورس



خبر

غیبت مطهری مقابل پرسپولیس
اعضای تیم فوتبال فجرسپاسی برای تقابل با 
پرسپولیس در هفته اول لیگ برتر، دیروز به تهران 
آمدند. فجری ها در حالی برابر پرسپولیس قرار 
خواهند گرفت که ارسان مطهری مهاجم باتجربه 
خود را در اختیار نخواهند داشت. این بازیکن 
مصدوم است و در بازی با پرسپولیس غایب خواهد 
بود. گفتنی است که دیدار پرسپولیس - فجرسپاسی 
شیراز در چهارچوب هفته اول مسابقات لیگ برتر از 
ساعت 19:30 روز دوشنبه 27 مرداد ماه در ورزشگاه 

شهر قدس برگزار خواهد شد.

توافق سپاهان با وینگر اسپانیایی
باشگاه سپاهان در راستای تقویت تیم فوتبال این 
باشگاه در فاز تهاجمی، با یک وینگر اسپانیایی به 
توافق رسیده است. نام این بازیکن ایوان سانچز 
است که 32 سال دارد. در کارنامه او سابقه بازی در 
تیم هایی چون آلمریا، آلباسته، الچه و بیرمنگام 
دیده می شود و در سه سال گذشته پیراهن باشگاه 
وایادولید را بر تن داشته است. سانچز فصل گذشته 
در مسابقات لالیگا و جام حذفی در مجموع 35 بازی 
برای وایادولید انجام داد و آمار دو گل زده و دو پاس گل 
را به ثبت رساند. قیمت این بازیکن در ترانسفرمارکت 
600 هزار یورو است. سانچز ظرف یکی دو روز آینده 
به ایران می آید تا کارهای مربوط به ثبت قراردادش، 

بعد از تست های پزشکی انجام شود.
 

خرید خارجی ذوب آهن
ذوب آهن اصفهان در آستانه فصل جدید با یک خرید 
جدید در خط حمله، همچنان در حال تقویت خود 
است. جنان زایموویچ، مهاجم بوسنیایی-بلژیکی، با 
امضای قراردادی دو ساله به صورت رسمی به جمع 
سبزپوشان اصفهانی پیوسته است. این مهاجم 
۳۰ ساله که فصل گذشته در تیم تی اس گلکسی 
آفریقای جنوبی توپ می زد، پس از توافقات نهایی، 
چالش جدیدی را در فوتبال ایران آغاز خواهد کرد. 
زایموویچ که اصالتی بوسنیایی دارد اما با پاسپورت 
بلژیکی در این کشور زندگی می کند، حضور در 
لیگ های مختلف را تجربه کرده است. در کارنامه 
فوتبالی زایموویچ؛ سابقه بازی در تیم هایی چون 
لکوموتیو کرواسی، ولژ موستار بوسنی و سوگدیانا 

ازبکستان دیده می شود.
آخرین مقصد او پیش از ذوب آهن، تیم تی اس 
گلکسی در سوپرلیگ آفریقای جنوبی بود که در آنجا 
فصلی درخشان را پشت سر گذاشت. این مهاجم در 
فصل گذشته توانست ۱۲ گل برای گلکسی به ثمر 
برساند و تا آستانه کسب عنوان آقای گلی هم پیش 
رفت. یک فصل قبل تر نیز، او در ۱۵ بازی برای تیم 
ازبکستانی خود، ۸ بار موفق به گلزنی شده بود. 
جنان زایموویچ در رده های پایه نیز تجربه بازی ملی 
دارد و سابقه حضور در تیم ملی زیر ۱۷ سال بلژیک را 

در کارنامه خود دارد.
 

قرارداد تمام بازیکنان آلومینیوم 
ثبت شد

مدیر تیم فوتبال آلومینیوم اراک اعام کرد این 
باشگاه در پرونده انتقال یاسین جرجانی به موفقیت 
رسید و کارت بازی این مدافع صادر شد. روح الله 
اصغری می گوید: »فعالیت نقل و انتقالاتی آلومینیوم 
طی هفته های اخیر با برنامه ریزی دقیق و کاماً 
حرفه ای پیگیری شد و باشگاه سعی کرد بازیکنان 
مدنظر سرمربی تیم را به خدمت بگیرد تا حضور 

موفق در فصل جدید لیگ برتر داشته باشیم.
 باید از زحمات آقای رجاییان مدیرعامل باشگاه، 
کمیته نقل و انتقالات، مدیر امور قراردادها و آی تی، 
تیم حقوقی و... در باشگاه آلومینیوم تشکر ویژه ای 
داشته باشم که در روند جذب و ثبت قرارداد 
انجام دادند و  بازیکنان، تاش های شبانه روزی 
شاید تنها تیم لیگ برتری باشیم که کارت تمام 
بازیکنان مان صادر شده و می توانیم از هفته نخست 

آنها را استفاده کنیم.«
 

 مصدومیت شدید 
برای خرید جدید فولاد

فولاد در این پنجره تابستانی و برای تقویت خط 
دفاعی خود و بخصوص پست مدافع راست، به 
سراغ حسین سنگرگیر مدافع سابق صنعت نفت 
آبادان رفت و با عقد قراردادی رسمی این بازیکن 

را به خدمت گرفت.
 با این حال، خرید جدید فولاد با بدشانسی بزرگی 
روبه  رو شده است. او در اردوی پیش فصل دچار 
آسیب دیدگی شدیدی شده که شاید چندین 
ماه از میادین دور خواهد بود و این اتفاق خبر 
خوبی برای کادرفنی تیم نیست. به نظر می رسد 
که خرید جدید فولاد دچار شکستگی استخوان 
ترقوه شده و به همین دلیل تحت عمل جراحی 
قرار گرفت و در ویدیویی که پزشک باشگاه فولاد 
در صفحه شخصی خود منتشر کرده، با استفاده 
شکسته  قطعات  فلزی  پیچ های  و  پاک  از 
استخوان در موقعیت صحیح خود ثابت شده اند 
تا استخوان  ها زودتر جوش بخورند. بدین ترتیب 
باید گفت که سنگرگیر چندین ماه از میادین 
دور خواهد بود و دست یحیی گل محمدی نیز 
در پست دفاع راست خالی خواهد بود بخصوص 
برای هفته نخست که محمدعلی کاظمی نیز به 
واسطه اخراج در آخرین بازی لیگ قبل، در دیدار 
آغازین فصل جدید برابر چادرملو اردکان غایب 

خواهد بود.
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ساعت 19:15 امروز سوت آغاز 
لیگ بیست و پنجم با تمام 
کمبودهایش به صدا درخواهد 
آمد. لیگی که چندین تیم به 
دلیل آماده نبودن ورزشگاه 
خانگی شان باید در شهر دیگری 
به میدان بروند. لیگی که نسبت 
به فصل گذشته جابه جایی های 
بسیاری داشته و بدون شک 
حواشی خاص خودش را هم 

خواهد داشت. 
همزمانی پایان این لیگ با جام 
جهانی به تعداد انگشت شماری 
از بازیکنان که همچنان خودشان 
پیراهن  پوشیدن  مستحق  را 
تیم ملی می دانند انگیزه های 

کنار  در  می دهد.  دوچندانی 
تمام ایرادهایی که به این لیگ 
وارد است باید به نکته مثبتش 
 VAR اشاره کرد که آن هم وجود
برای تمام بازی ها است. البته 
امیدواریم این سیستم کمک 
داور ویدیویی کیفیتی به مراتب 
بهتر از فصل گذشته داشته 
باشد. هر چند از همین الان هم 
می توان پیش بینی کرد که باز 
شاهد صحبت ها و انتقادهای 
تکراری نسبت به عملکرد داوران 

. شیم با
 به هرحال برای تمام مربیان 
بسیار  اول  هفته  در  نباختن 

دارد.  اهمیت 
اما تیم های متمول با جذب 
بازیکنان گرانقیمت از همان روز 
اول برای پیروزی و سه امتیاز 

مسابقه به زمین می آیند.

در کنار تمام 
ایرادهایی که 

به این لیگ 
وارد است 

باید به نکته 
مثبتش اشاره 
کرد که آن هم 

 VAR وجود
برای تمام 

بازی ها است

پیش بازی

همه برای صید امتیاز کامل به میدان می آیند

جنگ دارا و ندار

19:15
 ذوب آهن  - پیکان

واکنش مدیرعامل فجر به کسر امتیاز از سوی کمیته انضباطی

گفتند ورزشگاه پارس برسد، امتیازی کسر نمی شود
فرانسوی  مهاجم  کریولی  انزو 
پیدا  ایفمارک حضور  سپاهان در 
کرده و تست های پزشکی را پشت 
سر گذاشته است. او حالا مراحل 
را  رونمایی  و  قرارداد  ثبت  پایانی 
پشت سر می گذارد و به احتمال 
زیاد طایی پوشان پیش از اولین 
بازی لیگ برتر از مهاجم جدیدشان 
رونمایی خواهند کرد. سپاهان که 
از ابتدای نقل و انتقالات به دنبال 
جذب مهاجم خارجی بود سرانجام 
با کریولی به توافق رسید و بعد از 
جذب این بازیکن به دنبال توافق 
نهایی با ایوان سانچز و اضافه شدن 
تیمش  در  فرانسوی  مهاجم  این 

خواهد بود. با اضافه شدن کریولی 
و سانچز ترکیب هجومی سپاهان 
کامل  تر خواهد شد و برطرف شدن 
مشکل ریکاردو آلوز خط حمله 
سپاهان را در سطح بالاتری قرار 
خواهد داد اما آن چیز که قطعی 
است غیبت هر سه بازیکن مقابل 
این  شاید  و  بود  خواهد  ملوان 
اسکواد هجومی تا شروع بازی با 
پرسپولیس کامل شود! البته ظاهراً 
سپاهان سیری ناپذیر است و به نظر 
می رسد این تیم با وجود داشتن 
به دنبال  بازیکنان زیاد همچنان 
جذب بازیکنان خارجی است و این 
در حالی است که در اوایل فصل نقل 

و انتقالات سپاهان بیشترین ضرر را 
از ناحیه بازیکنان و مربیان خارجی 

شد. متحمل 

ه  شگا با مل  یرعا مد یمی  کر حسن 
امتیاز  سه  کسر  درباره  فجرسپاسی 
یافت  ر د م  عد لیل  د به  تیمش  ز  ا

مجوز ملی برای دومین سال متوالی، 
از مهلت ما برای  می گوید: »20 روز 
برطرف شدن مشکات باقی مانده 
حیدر  و  تاج  مهدی  با  من  و  است 
بهاروند )رؤسای فدراسیون فوتبال 
 . م کرد صحبت   ) لیگ ن  زما سا و 
بهاروند گفت اگر ورزشگاه )پارس( را 
به مسابقات برسانید، امتیازی کسر 
نمی شود. ورزشگاه حافظیه ایراداتی 
داشت که به همین دلیل، مجوز ملی 
نگرفتیم. سازمان لیگ اعام کرد این 
از  استادیوم دیگر ظرفیت میزبانی 
لیگ یک را هم ندارد و حالا از مدار 
خارج شده است. رفعتی از ورزشگاه 
مرداد   30 روز  و  کرد  بازدید  پارس 

اشکالات  می آید.  شیراز  به  مجدداً 
فت  نظا نند  ما م  یو د ستا ا ئی  جز
رختکن ها  کمد  نصب  یا  زشگاه  ور
باقی مانده است. ایرادات ورزشگاه تا 
هفته دوم )میزبانی فجر از گل گهر( 
در  تأکید  با  و  ا می شود.«  برطرف 
خصوص شرایط مناسب این ورزشگاه 
می گوید: »حتی دهقانی )عضو ستاد 
گفت  ورزشگاه ها(  استانداردسازی 
استادیوم پارس می تواند میزبان تیم 
ملی و دیدار استقال - پرسپولیس 
زشگاه  ور گفت  هم  رفعتی   . باشد
پارس می تواند میزبان خوبی برای 
ر  د ن  ا یر ا ن  یندگا نما ی  ها ر ا ید د

رقابت های آسیایی باشد.«

 به زودی همه چیز را می گویم

کعبی: به استقلال خوزستان استادیوم نمی دهند
با بازیکن 8 میلیاردی، 40 میلیارد می بندند

ابوالقاسم پور:به هیچ بازیکنی زیرمیزی ندادیم

حسین کعبی مربی استقال خوزستان 
در خصوص شرایط تیمش می گوید: 
»اگر تمرینات را زودتر شروع می کردیم 
و بازی های دوستانه بیشتری داشتیم، 
شرایطمان خیلی بهتر می شد. خدا را 
صدهزار مرتبه شکر بازیکنانی را جذب 
کردیم که می توانند در لیگ برتر به 
ما کمک کنند. بازیکنان جوانی که 
آینده فوتبال ایران هستند و در کنار 
باعث  باتجربه می توانند  مهره های 

اعتبار و حفظ آبروی فوتبال خوزستان در 
لیگ برتر شوند. در پست هایی که مهم 
بود موفق به جذب بازیکنان مدنظر 
شدیم و با توجه به اینکه ۱۷ بازیکن از 
ما جدا شدند، بازیکنان جدید انگیزه 
کامل دارند تا خودشان را در لیگ برتر 
نشان دهند. فوتبال برای نسل جوان 
است که می توانند خود را نشان دهند. 
البته بازیکنان جوان تا جوان داریم، 
نفراتی هستند که کیفیت خوبی دارند 
و منتظر فرصت هستند تا خود را ثابت 
کنند. نفراتی جذب شدند تا خود را 
با پیراهن استقال خوزستان در ایران 
نشان دهند. بازیکنانی را جذب کردیم 
که کیفیت آنها قابل قبول است و در 
گام نخست می توانند مقابل شمس آذر، 
آزمون نخست را با موفقیت طی کنند.« 
او درباره تقابل با شمس آذر اینطور 
می گوید: »تیم خوبی است که هدایت 
آن بر عهده وحید رضایی است، رضایی 
سابقه سرمربیگری در لیگ دسته یک 
و دستیاری در لیگ برتر را دارد و حالا 
در اولین تجربه خود برای سرمربیگری 

در لیگ برتر، تیمی آماده را به زمین 
خوب  کاپیتان های  از  او  می فرستد. 
فوتبال ما بوده که در فجرسپاسی بازی 
کرده. واقعیت را بخواهید شناختی از 
تیم شمس آذر نداریم. تغییرات زیادی 
در این تیم صورت گرفته و نمی توان در 
مورد بازی اول صحبت کرد. لیگ برتر 
از هفته ششم به بعد شروع می شود 
که تیم ها شناخت خوبی از همدیگر 
داشته باشند.« کعبی در مورد اینکه 
استقال خوزستان بالاجبار در تهران 
میزبان حریفان خود خواهد بود، اینطور 
می گوید: »همه می گویند حرف اول را در 
استعداد فوتبال ایران، خوزستان می زند 
ولی در امکانات شرایط متفاوت است. 
متأسفانه ورزشگاهی در اختیار استقال 
خوزستان نمی گذارند. فعاً سکوت 
می کنیم و تمام تمرکز خود را صرف 
بازی های لیگ برتر می کنیم، اما به زودی 
در مورد اینکه ورزشگاه در خوزستان 
نداریم تا میزبان بازی های تیم ما باشد، 
برای آگاهی مردم خوزستان صحبت های 

کاملی خواهم داشت.« 

بهنام ابوالقاسم پور، مدیر ورزشی 
استقال خوزستان، درباره جذب 
امیرعلی صادقی و وضعیت آل کثیر 
»رضایت  می دهد:  توضیح  اینطور 
من  گرفتند.  را  صادقی  امیرعلی 
با موبایل آقای جویباری  20 دفعه 
و  نبودند  جوابگو  و  گرفتم  تماس 
مشغله داشتند. مدیرعامل جدید 
که تشریف آوردند هم در باشگاه 
باز بود و هم پاسخگو بودند و هم 
مشکات دوطرفه حل شدند. فعاً 
یکساله گرفته ایم و الان قرضی آمده 
ــان فصل باشگاه خواست  ــا پای و اگر ت
دوباره برمی گردانیم و اگر نه مجدد 
ــر  ــا آل کثی ــن ب ــم. م ــه می گیری رضایتنام
صحبت کردم ولی می گفت احتمال 
ما  است.  ضعیف  خیلی  آمدنش 
قبول کردیم بخشی از قراردادی که 
سقف  همچنین  و  بسته  استقال 
قرارداد را ما بدهیم و یک مبلغی هم 
از استقال بگیرد که این باشگاه زیاد 
متضرر نشود. اما متأسفانه تا الان خبر 
ــده  ــاره پرون ــنیده  ایم.« او درب ــی نش مثبت

ــکایت مان  ــه ش ــا ب ــد: »م ــا می گوی بیفوم
رسیدیم و پول هم به حساب ریختیم. 
درخواست مان همان مبلغی بود که 
باشگاه پرسپولیس باید می دادند. 
ولی  می گیریم  را  پول  این  قطعاً 
زمان بر است. پرسپولیس موظف 
ــی  ــت ول ــزار دلار اس ــت ۳۵۰ه ــه پرداخ ب
ــا  ــه بیفوم ــت ک ــی هس ــدا از مبلغ ــن ج ای
کند.«  پرداخت  ایجنتش  به  باید 
ــاره  ــتان درب ــتقال خوزس ــر اس ــن مدی ای

ایستادگی این تیم پای سقف قرارداد 
حرف هایی دارد: »ما حتی یک بازیکن 
به درد بخوری داریم که بیشتر از 
سقف برایش ثبت نکردیم. باید از 
ــتادیم و  ــور ایس ــه چط ــد ک ــاد بگیرن ــا ی م
جوانگرایی هم کردیم. هیچ زیرمیزی 
ندادیم. با بازیکنی که کیفیتش ۸ 
میلیارد است، قرارداد ۴۰ میلیاردی 
می بندند! دستگاه نظارتی باید ببیند 

ــی رود.« ــا م ــده کج ــرت ش ــول پ ــن پ ای

تیم نویدکیا همچنان ستاره خارجی جذب می کند

یک فرانسوی دیگر در نصف جهان

تقابل رحمتی و خطیبی مدعیان بازی زیبااولین تجربه حدادی فر

ورزشگاه فولادشهر، داور: حسن اکرمی، کمک ها: دانیال باشنده، میلاد قاسمی
قاسم حدادی فر کاپیتان سال های گذشته ذوب آهن سرانجام به آرزویش 
و نشستن روی نیمکت سرمربیگری این تیم رسید. او برخاف بسیاری از 
تیم ها بریز و بپاش نداشت و با همان بودجه تعیین شده از سوی کارخانه، 
تیمی متشکل از بازیکنان جوان و باتجربه ساخت. او بهترین فرصت را در 
اختیار دارد تا توانایی هایش را ارائه و اعتماد مدیران و هواداران باشگاه را 
برای سال های آینده جلب کند. حدادی فر آنقدر تجربه دارد و می داند که 
این فوتبال بی رحم به بزرگتر از او هم رحم نکرده است. از آن طرف سعید 
دقیقی سرمربی پیکان هم اردوی خارج از کشور داشت و هم اینکه بازی های 
تدارکاتی نسبتاً خوبی را برگزار کرد. برای او یک امتیاز هم از زمین فولادشهر 
می تواند ارزشمند باشد. محسن آذرباد و مرتضی تبریزی امروز با پیراهن 

پیکان مقابل تیم سابق شان قرار می گیرند.

 ورزشگاه شهید سلیمانی، داور: وحید زمانی، کمک ها: بهمن عبداللهی، مهدی شفیعی
مهدی تارتار و مجتبی حسینی امروز در حالی رودرروی هم قرار می گیرند 
که همواره ادعا داشتند تیم های شان فوتبال تاکتیکی را ارائه می دهد. البته 
تا حدودی هم باید حرف شان را پذیرفت، اما معمولاً تقابل های هفته اول 
مشکات خاص خودش را دارد. هر دو تیم در بازار نقل و انتقالات فعالیت 
خوبی داشته و بازیکنان مدنظرشان را جذب کردند اما بازیکنان ارزشمندی را 
هم از دست داده اند. گل گهر فصل گذشته با کسب جایگاه پنجم برای تمام 
تیم های بیرون پایتخت خط و نشان کشید. البته همین هم سطح توقع 
هواداران را افزایش می دهد. اما اراکی ها فصل گذشته، کسب عنوان هشتم 
و ایستادن بالا سر تیم هایی مثل استقال تهران برای شان نمره قبولی به 
همراه داشت. مجتبی حسینی شاید همچون سال گذشته نگاه بیشتری به 

بازیکنان جوانش داشته باشد.
ورزشگاه تختی خرم آباد، داور: مرتضی منصوریان، کمک ها: یعقوب سخندان، محسن بابایی 

مس رفسنجان به عنوان آخرین تیمی که سرمربی اش مشخص شد، به 
سرعت برق و باد شروع به جذب بازیکن کرد. رسول خطیبی سرمربی 
رفسنجانی ها همزمان با تمرینات بدنسازی چند بازی تدارکاتی هم انجام 
داد تا شاگردان شان به حداقل هماهنگی دست پیدا کنند. شاید او 
برخاف همکارانش در تیم های دیگر استرس و فشار کمتری داشته باشد 
چراکه مس رفسنجان فصل گذشته گزینه سقوط بود و با شرایط امسالش، 
تساوی در زمین خرم آباد هم برایش نتیجه خوبی است. اما مهدی رحمتی 
که از وضعیت حاکم در تیمش ابراز رضایت کرده و فرصت کافی برای 
آماده سازی داشته و خوب می داند که هواداران چقدر از او انتظار دارند، 
نباید به نتیجه ای جز پیروزی فکر کند. حمایت هواداران خونگرم لرستانی 

و حضورشان در ورزشگاه کار را برای هر حریفی سخت می کند.

19:15
 خیبر  - مس رفسنجان

19:15
 گل گهر  - آلومینیوم اراک
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گزارش

سقف آرزوهای شما در 
مربیگری چیست؟

هر انسانی باید خودش 
باشد، طبیعتاً از 

مربی هایی که داشتم 
بهترین ها را برای خودم 

جذب می کنم تا با 
ایده های خودم، تکمیل 

شود و به تیم منتقل 
کنم. به همراه کادر 

فنی خوبی که داریم، 
مطمئن هستم فوتبالی 

را به وجود خواهیم 
آورد که شایسته باشگاه 

پرسپولیس باشد. 
سقف آرزوهای من 

قهرمانی باشگاه های 
آسیا با پرسپولیس 

است.

خ اردوگاه سر

 مهری بعد از خروج از لیست
توافق نشود برای باشگاه تبعات دارد

 دیروز گفته شد نام سعید مهری از لیست بزرگان 
پرسپولیس برای فصل جدید خط خورده است. مهری 
دیروز به باشگاه پرسپولیس رفت تا درباره وضعیتش 
صحبت کند اما به او گفتند رضا درویش در باشگاه 
حضور ندارد. او در لحظه خروج از باشگاه لحظاتی با 

خبرنگاران صحبت کرد.
مهری درباره شایعات جدا شدنش از پرسپولیس و 
پیوستن به استقلال با سرمربیگری ساپینتو گفت: 
فعلاً تحت قرارداد باشگاه پرسپولیس هستم. کسی 
باشگاه نبود. من آقای درویش را ندیدم. به من گفتند 

نیستند و وارد باشگاه نشو.
مهری درباره احتمال فسخ قراردادش و اینکه خودروی 
درویش مقابل ساختمان باشگاه بوده و بهتر است 
برگردد و صحبت کند توضیح داد: نیازی نیست داخل 
برگردم. من تحت قراردادم، اگر بخواهند هستیم 
و نخواهند هم باید توافق بشود و اگر توافق نشود 
تبعاتی برای باشگاه دارد که خوب نیست. ان شاءالله 

دوستانه حل شود.
او درباره جدی شدن بحث جدایی از پرسپولیس 
تأکید کرد: من با هیچ جایی صحبت نکردم و تحت 
قرارداد هستم. اصلاً با آقای ساپینتو صحبت نکردم.
مهری درباره عدم علاقه هاشمیان به کار کردن با ۳ تا 
از بازیکنان تیم گفت: آقای هاشمیان از هفته پیش 
ظاهراً خیلی مشتاق نبود با یکسری از بازیکنان کار 
کند ولی اولش هیچ مشکلی نبود. الان تایم مناسبی 
هم نیست. ببینیم قسمت چیست. ان شاءالله همه 

چیز دوستانه و با روی خوش تمام شود.
او توضیح داد که این شرایط چطور روی خودش و 
فوتبالش تأثیر منفی می گذارد و گفت: صددرصد 
این شرایط اذیت می کند. فردا)امروز( بازی اول لیگ 

است. چه بگویم.
او درباره دیداری که حدود دو هفته پیش در باشگاه 
داشت گفت: بله من یک ماه پیش هم به باشگاه گفتم 
که اگر اینطور است جدا می شوم. حتی درخواست 
دادم و گفتم صحبت کنیم تا من سریع تر تیمم را 
انتخاب کنم. در این تایم یک خرده به صورت اخلاقی 
درست نیست ولی باز هم می گویم مشکلی ندارد. 

الان هم که آمدم کسی در باشگاه نیست.
او درباره پیشنهاداتی که دارد گفت: من با هیچ جا 
صحبت نکردم. از هیچ جا آفری نیست. اول باید 

بازیکن آزاد باشم و بعد ببینم قسمت چیست.

هالر گزینه بزرگ پرسپولیس بود
باشگاه پرسپولیس سباستین هالر مهاجم بوروسیا 
دورتموند را می خواست و مذاکراتی هم با او انجام داد.

مذاکرات با هالر از طریق یک واسطه و به صورت رودررو 
انجام شده و این بازیکن چند باری به پرسپولیسی ها 
وعده روزهای آینده را داده و طوری صحبت نکرده که 
نمی خواهد به ایران بیاید. بنابراین مذاکرات با حضور 
یک واسطه تا امروز به طول انجامیده و در نهایت او با 
تشکر از مدیران پرسپولیس اعلام کرده که قصد دارد 

در فوتبال اروپا به کار خود ادامه دهد.

بازی با 7 هزار تماشاگر
بلیت فروشی بازی پرسپولیس مقابل فجرسپاسی 
از ساعت ۱۴:۳۰ دیروز آغاز شد. البته در سه ساعت 
ابتدایی، فقط دارندگان کارت هواداری پرسپولیس 
با تخفیف ۵۰ درصدی از اولویت تهیه بلیت برخوردار 
بودند و پس از آن عموم علاقه مندان و هواداران 
پرسپولیس می توانستند بلیت این دیدار را تهیه 

. کنند
این بازی در وزشگاه کوچک شهرقدس برگزار می شود 
و به نظر می رسد کمتر از 7 هزار بلیت برای این 
مسابقه به فروش خواهد رفت. برای همه جایگاه های 
روبه رو و پشت دروازه و بانوان بلیت صد هزار تومانی 
و بلیت های وی آی پی با قیمت دویست هزار تومان 
عرضه می شود که این قیمت ها بعد از گذشت سه 

ساعت و برای عموم هواداران دوبرابر خواهد شد.

عمری بازی اول را از دست داد؟
 محمد عمری که بعد از یک و نیم فصل دوری از سرخ ها 
دوباره به پرسپولیس برگشته ظاهراً نمی تواند در بازی 

اول فصل حضور داشته باشد.
عمری که به نظر می رسد در آخرین بازی تدارکاتی 
سرخ ها مصدوم شده در دو روز گذشته به صورت 
اختصاصی تمرین کرده است و در دسترس کادر 

فنی نخواهد بود.
البته دیروز هاشمیان در نشست خبری خود درباره 
آخرین وضعیت عمری و پورعلی گنجی گفت: ما از 
اینجا که برویم با کادر پزشکی جلسه داریم و باید 
ببینیم چه خواهد شد. بعضی آسیب دیدگی ها هست 
که ممکن است تا لحظه شروع بازی صبر کنیم و 
شاید بازیکنان برسند، مثل گرفتگی و ضرب دیدگی 
و... ما قبل و بعد از تمرین جلسه خواهیم داشت و 
هر بازیکنی که شرایط بازی داشته باشد از او استفاده 

خواهیم کرد.

اورونوف هست اما بازی نمی کند
مصدومیت اوستون ارونوف ستاره ازبکستانی 
پرسپولیس به طور کامل رفع شده است و او مشکلی 
برای همراهی پرسپولیس مقابل فجرسپاسی ندارد. 
البته کادرفنی پرسپولیس، به اورونوف در بازی های 
دوستانه دقایق کمی بازی داده تا او کم کم شرایط 

بازی را پیدا کند.
وینگر ازبکستانی مشکلی برای حضور در ترکیب 
پرسپولیس مقابل فجر ندارد ولی بعید است هاشمیان 
او را به صورت فیکس بازی دهد و او بازی را از روی 

نیمکت آغاز خواهد کرد.

اخبار و شایعات متناقض درباره ثبت قرارداد سرخ ها

ستاره پرسپولیس با قرارداد داخلی 25 میلیونی!
 در فاصله یک روز مانده تا بازی 
نخست پرسپولیس در فصل جدید 
قراردادها  نشدن  ثبت  مشکل 

گریبان باشگاه را گرفته بود.
نکته عجیب اینجاست که با وجود 
اخبار ضد و نقیضی که در رسانه ها در 
این خصوص منتشر می شد باشگاه 
پرسپولیس هیچ واکنش یا خبری 
درباره ثبت قراردادها نمی داد تا 

نگرانی ها بیشتر شود.
شنبه شب گفته شد مسئولان 
سازمان لیگ به باشگاه پرسپولیس 
گفته اند که مشکل حل خواهد 
شد اما از سوی دیگر تا عصر 
دیروز گفته می شد اتفاقی در این 
خصوص نیفتاده است. در واقع 
اخبار و شایعات ضد و نقیض در 
این خصوص آنقدر زیاد بود که 

سرگشتگی را بیشتر هم کرد.
از یک سو گفته شد پرسپولیس 
تا ساعت ۱9 یکشنبه فرصت دارد 
تا این مشکل را به کلی حل کند 
اما از سوی دیگر گفته شد باشگاه 
پرسپولیس به سازمان لیگ تعهد 
داده تا قراردادها را اصلاح کند و 
تمام  بازی  کارت  ترتیب  بدین 
بازیکنان این تیم صادر شده است. 
در نقطه مقابل جالب اینجاست که 
شایعه شده بود غیر از خریدهای 
تازه قرارداد بازیکنان تمدیدی هم 
ثبت نشده تا دست هاشمیان 

خالی تر از همیشه باشد.
با این وجود نکته عجیب و سؤال 
برانگیز برای هواداران پرسپولیس 
اینجاست که سه باشگاه پرهزینه 
دیگر چطور از این مسأله ثبت 
قراردادها فرار کردند و پرسپولیس 
دوباره به دام فدراسیون و سازمان 
لیگ افتاد. در این باره گفته می شود 
تن ندادن پرسپولیس به مصالحه 
با تراکتور برای گذشتن از شکایت 
باشگاه از بیرانوند باعث شده تا 
فدراسیون اینچنین پرسپولیس را 
به دام بیندازد و به نوعی از درویش 
و باشگاهش انتقام بگیرد. موضوعی 
که البته در فضای هواداری مطرح 

شده و هیچ کس در باشگاه تأییدش 
نمی کند.

از سوی دیگر شنیده می شود باشگاه 
پرسپولیس برای برون رفت از این 
ماجرا دست به حرکت عجیبی زده 
تا مثل سایر باشگاه های پرهزینه 
از این مشکل فرار کند. این باشگاه 
برای تمام بازیکنان تازه وارد خود 
قرارداد داخلی صادر کرده - که از نظر 
سازمان لیگ معتبر است - و ارقام 
بسیار پایینی را در این قراردادها به 
عنوان مبلغ قرارداد بازیکنان آورده 
است به طوری که رقم قرارداد یکی از 
گران ترین بازیکنان پرسپولیس فقط 
2۵ میلیون تومان ثبت شده است.

ترکیب پرسپولیس را هیچ کس نمی داند
لو نرفت اما داستان دارد

گذشته  فصل  مشکلات  از  یکی 
پرسپولیس این بود که ترکیب اصلی 
در یکی از کانال های تلگرامی لو می رفت 
که این مسأله شایعات عجیب و غریبی 
را در مورد فروش ترکیب و قرارداد با 
کانال تلگرامی مزبور مطرح کرده بود.

با این حال در فصل جدید ظاهراً خبری 
از این اتفاق عجیب و غیرحرفه ای 
نیست و به نوعی جلوی این اتفاق 
گرفته شده و قرار است ترکیب اصلی 
پرسپولیس تا یک ساعت مانده به 
مسابقه نزد اعضای کادر فنی و تیم 

محفوظ بماند.
جدا از این مسأله آنچه ترکیب هفته 
اول سرخ ها را کاملاً مخفی و نامشخص 

کرده ماجرای ثبت نشدن قرارداد برخی 
از بازیکنان است که تا 2۴ ساعت مانده 
به شروع مسابقه مشخص نشد بالاخره 
حل شد یا قرار است گریبان هاشمیان 

و تیمش را بگیرد.
با این وجود می توان حدس زد با توجه 
به مصدومیت عمری، محرومیت 
ابرقویی، کنار گذاشتن نفراتی همچون 
امیری، مهری و شاید دورسون و البته 
نیمکت نشینی اورونوف، اگر مشکل 
ثبت قرارداد بازیکنان پرسپولیس 
کلاً حل شود سرخ ها با ترکیب پیام 
پورعلی گنجی،  مرتضی  نیازمند، 
میلاد  کنعانی زادگان،  محمدحسین 
محمدی، سرژ اوریه، مارکو باکیچ، 

سروش رفیعی، رضا شکاری، محمد 
امین کاظمیان، تیوی بیفوما و علی 

علیپور به میدان خواهند رفت.
با این وجود اگر مشکل ثبت قراردادها 
حل نشود احتمالاً پرسپولیس با 
ترکیب امیررضا رفیعی، مرتضی پورعلی 
کنعانی زادگان،  محمدحسین  گنجی، 
میلاد محمدی، یعقوب براجعه، میلاد 
سرلک، محمد خدابنده لو، سروش 
رفیعی، فرشاد احمدزاده، امید عالیشاه 
و علی علیپور مقابل فجر قرار خواهد 

گرفت.
نکته عجیب تر اینجاست که دیروز 
شایعه شده بود حتی قرارداد بازیکنانی 
که با پرسپولیس تمدید کرده بودند 
هم ثبت نشده که در این شرایط 
نفراتی مثل عالیشاه، کنعانی زادگان، 
خدابنده لو  و  پورعلی گنجی، سرلک 
هم نمی توانند برای تیم خود بازی 
کنند که اگر این مسأله درست باشد 
شرایط برای هاشمیان عجیب و غریب 

خواهد بود.
کادر فنی پرسپولیس باید برای این 
بازی 22 بازیکن را انتخاب کنند که 
اگر امیری و مهری خط خورده باشند 
با در نظر گرفتن محرومیت ابرقویی، 
شش بازیکن دیگر هم باید از لیست 
این مسابقه کنار بروند که باید دید 
غیر از چند بازیکن جوان، قلم قرمز 
هاشمیان روی نام کدام بازیکنان 

خواهد نشست.

وحید امیری روز شنبه جدا از بازیکنان اصلی 
تمرین کرد تا مشخص شود واقعاً هاشمیان این 
بازیکن را کنار گذاشته است و کاپیتان دوم سرخ ها 
جایی در تفکرات تاکتیکی سرمربی جدید ندارد.
البته امیری در لیست کارتال هم نبود و بعد از 
اینکه پیشنهاد حضور در کادر فنی را قبول نکرد 
قرار شد کنار گذاشته شود اما مثل عالیشاه با 
اصرار هواداران و پادرمیانی درویش ماندنی و 
قراردادش تمدید شد. حالا هاشمیان در شرایطی 
کاپیتان دوم تیمش را نمی خواهد که امیری ۳7 
ساله قرارداد خود را برای یک فصل دیگر تمدید 
کرده است. قراردادی ۵۰ میلیاردی که حاضر به 

فسخش هم نیست.
نکته اینجاست که وحید هاشمیان که تا سه 
روز قبل درباره امیری هیچ حرفی نمی زد در 
کنفرانس خبری دیروز بالاخره حاضر شد در این 
باره توضیح دهد. البته صحبت های اولیه او باز 
هم کلی بود: »من نیاز داشتم بازیکنان را ببینم 
و طبیعتاً هر مربی سلیقه ای دارد. خوشبختانه 
بازیکنان پرسپولیس بازیکنان خوب و توانمندی 
هستند اما همان طور که می دانید ما نیاز به 
خرید بازیکن داشتیم، دو بازیکن دل بخواهی به 
سراغ من آمدند و گفتند می خواهیم جدا شویم و 

من هم به باشگاه نامه زدم و گفتم مشکلی ندارم. 
ما محدودیت لیست داریم و برای جذب بازیکن 
باید لیست را خالی می کردیم. ما گفت و گوهایی 
برای خرید بازیکن داشتیم و خوشبختانه توانستیم 

بازیکنانی را جذب کنیم.«
خبرنگار دیگری دوباره درباره علت جدایی امیری 
از سرمربی پرسپولیس پرسید که او توضیح داد: 
»من وحید امیری را شخصاً خیلی دوست دارم 
و از نظر فنی هم مخصوصاً در تیم ملی زمانی 
که بودیم، عملکرد خوبی داشتند. اما گاهاً باید 
برای منافع تیم تصمیم بگیریم. برای هر پست 
شاید بتوانیم دو بازیکن داشته باشیم خصوصاً 
اینکه محدودیت لیست و زمان داریم. به همین 
خاطر تصمیمات ما شخصی نیست. تا اینجا هم 
تصمیمات ما برای خرید سه بازیکن، تصمیم 
شخصی من بوده است. برای بازیکنان دیگر هم به 
خاطر جنگ ۱2 روزه، مشکل داشتیم. ما بازیکنان 
خوبی داریم و من هم ترجیح می دادم از بازیکنان 
داخلی بازیکن جذب کنیم اما باتوجه به اینکه 
آنها تحت قرارداد هستند، نتوانستیم و بازیکنانی 
از خارج جذب کردیم. بازیکنانی که آوردیم هم با 

قیمت مناسب و هوشمندانه بودند.«
جالب اینکه هاشمیان دلیل جدا تمرین کردن 
امیری را عادی و طبیعی دانست: »ما الان تعداد 
زیادی بازیکن داریم و وقتی بعضی کارهای 
تاکتیکی میخواهیم انجام بدهیم و بازی درون 
تیمی انجام بدهیم، باید 22 بازیکن داشته باشیم. 

رونمایی از تیم هاشمیان در شهر قدس

وحید‌و‌پیروز‌به‌فوتبال‌تهاجمی‌فکر‌می‌کنند

بعد از نزدیک به سه ماه تعطیلی، امشب 
زنگ شروع لیگ برتر برای پرسپولیس 
در ورزشگاه شهدای شهرقدس خواهد 

خورد.
این مسابقه از جهت آنکه پرسپولیس 
فصل قبل به هیچ عنوانی دست نیافته 
و حالا با یک کادر و شمایل جدیدی 
آماده رقابت ها شده بسیار مهم خواهد 
بود و حتماً غیر از آن 8-7 هزار نفری که 
شانس تماشای بازی را از نزدیک خواهند 
داشت میلیون ها هوادار پرسپولیس 
و البته بسیاری از هواداران و اعضای 
تیم های رقیب، می خواهند ببینند 
هاشمیان در ۴۰ روز گذشته با تیمش 

چه کرده است.
این اولین مسابقه رسمی پرسپولیس زیر 
نظر وحید هاشمیان خواهد بود و همه 
می خواهند ببینند او چه در چنته دارد. 
هاشمیان اولین حضور خود در فوتبال 
باشگاهی ایران را به عنوان سرمربی 
تجربه می کند و مثل یک مربی خارجی 
و کمی آشناتر هم خودش با مختصات 
فوتبال ایران تا حدود زیادی غریبه 

است هم اهالی فوتبال از تفکرات و مدل 
فوتبال دلخواه او خبر ندارند.

با این حال آنچه مشخص است اینکه 
سرمربی جدید پرسپولیس در معدود 
مصاحبه های خود طی روزهای گذشته 
به فلسفه تهاجمی این باشگاه احترام 
می گذارد و قرار است تیمش فوتبال 
دلخواه هواداران را بازی کند و البته 

نتیجه هم بگیرد.
هاشمیان نزدیک به ۴۰ روز با تیم 
پرسپولیس تمرین کرده و با اینکه به 
نظر می رسد نه زمان تمرینات پیش 
فصل نه بازی های تدارکاتی کافی بوده 
اما بقیه تیم ها هم تقریباً چنین شرایطی 
داشته اند. در عین حال شاید آنچه 
به اندازه تماشای مدل سرمربیگری 
هاشمیان جذاب باشد و پرسپولیسی ها 
بی صبرانه منتظرش باشند دستپخت 
اوست و اینکه چقدر می توان روی تیم 

این فصل حساب باز کرد.
البته که به صورت طبیعی و منطقی 
نمی توان با تماشای اولین بازی قضاوت 
قاطع و صریحی درباره موفقیت یا ناکامی 
هاشمیان در پرسپولیس داشت اما از 
همین گام نخست می توان نشانه هایی 
از امیدواری یا ناامیدی را در تیم جدید 
پرسپولیس پیدا کرد و روی آنها دقیق 

. شد
پرسپولیس برای اولین بازی فصل 
مشکلاتی هم داشته و همه چیز روتین 

و فوق العاده پیش نرفته است که باید 
آنها را در نظر گرفت. مثلاً اینکه نقل 
و انتقالات تیم هنوز تکمیل نشده و 
اسکواد سرخ ها کامل نیست. یا اینکه 
سه چهار روز قبل از بازی اول شوک 
بزرگی به تیم وارد شد و ماجرای ثبت 
نشدن قراردادها تا لحظاتی قبل از بازی 
نخست گریبان تیم را گرفته بود. به 
اینها اضافه کنید مسأله کیفیت چمن 
ورزشگاه شهرقدس، بهره نبردن از 
میزبانی در ورزشگاه آزادی و حضور اندک 
تماشاگران در نخستین بازی خانگی، 
مصدومیت برخی بازیکنان مثل عمری 
و اورونوف یا محرومیت یکی از خریدها 
)ابرقویی( که همه می تواند دست 
اندازهایی در راه رسیدن به برد اول باشد.

روی کاغذ قرعه پرسپولیس در هفته اول 
قرعه مناسبی است چرا که سرخ ها در 
خانه بازی می کنند و مقابل یک تیم تازه 
صعودکرده از لیگ یک قرار می گیرند 
اما نه شهرقدس خانه مناسبی برای 
سرخ هاست نه فجر شبیه تیم های 
لیگ یکی است. تیم پیروز قربانی در 
هر خط صاحب بازیکنان باتجربه ای 
شده و کن فیکن شده است. مثلاً در 
خط دفاع بازیکنانی مثل مهران موسوی 
و علی هلیچی به این تیم پیوسته اند، در 
خط میانی فرشید اسماعیلی، محمود 
مطلق زاده، مجتبی حق دوست و مسعود 
ریگی بازی خواهند کرد و در خط حمله 

شروین بزرگ و امیرارسلان مطهری که 
هر دو سابقه گلزنی مقابل پرسپولیس 
را دارند به تیم پیوسته اند که البته 
مطهری در مسابقه امشب غایب خواهد 

. د بو
نکته دیگر اینکه این تیم را پیروز 
قربانی هدایت می کند. مربی ای که 
مثل کنفرانس قبل از بازی با جسارت 

مقابل پرسپولیس قرار خواهد گرفت و 
به نظر می رسد اهل بازی دفاعی نیست 
و نمی خواهد تیمش را عقب بنشاند و 

منتظر اشتباهات پرسپولیس بماند.

من هم 
ترجیح 

می دادم از 
بازیکنان 

داخلی 
بازیکن 

جذب کنیم 
اما باتوجه 

به اینکه آنها 
تحت قرارداد 

هستند، 
نتوانستیم و 
بازیکنانی از 

خارج جذب 
کردیم

پیش بازی

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

حرف آخر هاشمیان درباره امیری

دوستش دارم اما منافع تیم اولویت دارد

ما الان 28 بازیکن داریم و مجبوریم 
شش بازیکن بیرون بگذاریم. نه وحید 
امیری بلکه بازیکنان دیگری را هم 
مجبور هستیم کنار زمین بگذاریم تا 
تمرین کنند. بعد وقتی استپ می شود 
بازیکنان دیگری بیایند. من در بایرن 
مونیخ و هامبورگ هم همین شرایط را 
داشتم و مختص همه دنیاست. شاید 
از بیرون چیز دیگری به نظر بیاید اما 

عادی است.«

هاشمیان درباره دورسون و مسأله 
جدایی اش هم توضیح داد: »او هیچ 
رفتار بدی نداشت. با من جلسه داشت 
و گفت که دوست دارم قراردادم دو 
ساله تمدید شود و من هم گفتم با 
توجه به اینکه هر بازیکنی باید شش 
ماه بازی کند و شایستگی اش را نشان 
دهد در این صورت در نیم فصل دوم 
می توانیم قراردادش را تمدید کنیم. 
ایشان گفت که نه من قرارداد دو ساله 

می خواهم. من هم به باشگاه گفتم 
اگر ایشان چنین تصمیمی را دارد، پس 
من از جدایی او جلوگیری نخواهم کرد. 
کسانی که قرارداد دارند مثل سایرین با 
ما تمرین خواهند کرد و من هم وظیفه 
دارم شرایط را مهیا کنم. بازیکنانی که 
به پرسپولیس می آیند شایستگی این را 
دارند که اینجا باشند. اگر هم تصمیمی 
برای جدایی باشد دیگر این به بازیکن و 

سرمربی و باشگاه مربوط است.«

پرسپولیس - فجر سپاسی
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اردوگاه آبی

مخالفت برخی اعضای هیأت مدیره 
با حضور غلامی

برخی اعضای هیأت مدیره استقلال رضایت 
صددرصدی با بازگشت عارف غلامی به استقلال 
ندارند. استناد تصمیم گیران باشگاه استقلال به 
نیمکت نشینی های پی درپی این بازیکن در دو 
سال اخیر و همچنین فضای بسیار منفی است 
که از سوی هواداران استقلال علیه این بازیکن 
وجود دارد. بسیاری از هواداران استقلال در فضای 
مجازی اعلام کردند که باشگاه استقلال نباید این 

بازیکن را جذب کند.
 

 شانس بالای رزاقی نیا 
برای بازی در ترکیب اصلی

امیرمحمد رزاقی نیا یکی از بازیکنانی است که 
برای بازی در ترکیب اصلی استقلال شانس بسیار 
بالایی دارد و چنانچه سرمربی آبی ها این بازیکن 
را تأیید کند، در ترکیب اصلی تیمش به میدان 
خواهد رفت. احتمال داده شده تغییراتی در خط 
میانی استقلال اعمال شود و در نتیجه شانس 
رزاقی نیا نیز کم نیست و احتمال حضورش در 
ترکیب اصلی را باید بالا دانست. او در فصل 
جاری با پیراهن شماره 8 استقلال در میدان 
دیده خواهد شد که این نشان دهنده اهمیت 
این بازیکن از نگاه مربیان استقلال است. در 
طول تاریخ شماره 8 استقلال تن بازیکنان مهمی 
بوده که شاخص ترین آنها مجتبی جباری است و 
اگر رزاقی نیا موفق شود انتظارات را برآورده سازد، 
می تواند به عنوان یک وارث شایسته برای این 
شماره تلقی شود. باید دید این بازیکن از فرصتی 
که استقلال در اختیارش قرار داده نهایت بهره 
را خواهد برد یا خیر چرا که در سال های قبل 
بازیکنانی که فرصت بازی در تیم بزرگی همچون 
استقلال را داشتند، نتوانستند از این موقعیت 

نهایت بهره را ببرند.
 

 فریبا: استقلال ساپینتو متفاوت است
بهتاش فریبا معتقد است که بازی با تراکتور در 
هفته اول لیگ برتر شرایط متفاوتی نسبت به 
بازی در سوپرجام خواهد داشت. فریبا گفته: 
»بازی استقلال و تراکتور در لیگ برتر شرایط 
متفاوتی نسبت به سوپرجام خواهد داشت. 
ریکاردو ساپینتو شناخت کاملی از حریف خود 
به دست آورده و به خوبی نقاط ضعف و قدرت 
تراکتور را آنالیز کرده است و با روش و تاکتیک 
خاصی در تبریز به مصاف این تیم خواهد رفت. 
استقلال از اشتباهات بازی قبلی خود درس گرفته 
و حرف های زیادی برای گفتن خواهد داشت. 
استقلال با تیم فصل گذشته قابل قیاس نخواهد 
بود. هواداران مطمئن باشند فصل خوبی در 
انتظار آنها خواهد بود و از این تیم حمایت کنند 
تا تیم به شرایط مطلوب و ایده آل برسد. حمایت 
هواداران کمک خواهد کرد تا استقلال با روحیه 
و آرامش روانی بیشتر در لیگ به میدان برود.«

 

چالش بازیکنان امید
در لیست جدید تیم امید برخی بازیکنان 
استقلال نیز حضور دارند که ساپینتو روی 
استفاده از این بازیکنان در بازی  هفته دوم تأکید 
دارد. در نتیجه استقلال نمی تواند این بازیکنان 
را در اختیار تیم امید قرار دهد. سرمربیگری 
تیم امید به عهده امید روانخواه است و باشگاه 
استقلال هم تعامل مطلوبی با این سرمربی دارد 
اما قرار شده بعد از بازی با ذوب آهن بازیکنان 
استقلال در تمرینات تیم امید حضور یابند.

آسانی رفت تا زمستان
برخلاف وعده هایی که درباره جذب زودهنگام 
یاسرآسانی از سوی مسئولان باشگاه استقلال داده 
شد اما این بازیکن در بازی اخیر تیمش در ترکیب 
گوانگجو به میدان رفت تا حضورش در نیم فصل 
اول لیگ بیست و پنجم منتفی شود. هواداران 
استقلال امیدوار بودند که یاسر از همین روزهای 
آغازین در ترکیب تیم استقلال قرار بگیرد اما 
رایزنی ها در این خصوص جواب نداد و در نهایت 
مقرر شد تا یاسر بعد از پایان قراردادش به استقلال 
بیاید. مدیران استقلال بر مسائل مالی با این 

باشگاه به توافق نرسیدند.

درآمد 400میلیاردی از اسپانسر
باشگاه استقلال از کنار عقد قرارداد با اسپانسرهای 
خود مبلغ 400 میلیارد تومان درآمد کسب کرده که 
این ارقام در تاریخ این باشگاه بی سابقه است. 
بدون شک مالکان باشگاه استقلال باید برای 
بودجه های این باشگاه برنامه ریزی بلندمدت 
داشته و این مبالغ را صرفاً خرج جذب بازیکن 
نکنند و به زیرساخت های این باشگاه نیز توجه 
کنند. این مبالغ برای توسعه زیرساخت های باشگاه 

استقلال بسیار مطلوب است.
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 واکنش باشگاه استقلال 
به حاشیه سازی

تاجرنیا برکنار نشده است

 حاشیه سازی علیه استقلال زودتر از آنچه 
تصور می شد از سوی برخی جریان ها کلید 
خورده است و در حالی که زمان کمی تا 
شروع لیگ برتر و ورود استقلال به لیگ 
برتر باقی مانده، اخباری درباره برکناری 

علی تاجرنیا به گوش رسیده است.
باشگاه استقلال، اما با انتشار یک بیانیه 

این خبر را تکذیب و اعلام کرد:
اخباری که اخیراً مبنی بر ایجاد تغییرات 
در نمایندگی تام الاختیار هلدینگ در این 
باشگاه در برخی رسانه ها و فضای مجازی 
منتشر شده است، کذب محض و در 
راستای حاشیه سازی برای تیمی است که با 
تکمیل اسکواد در طی چند روز پایانی نقل و 
انتقالات، خود را برای فصلی متفاوت آماده 
می کند.به اطلاع هواداران محترم باشگاه 
استقلال می رساند که این خبرسازی، غیر 
واقعی بوده و در حال حاضر هیچ تغییری 
در رویکرد سهامداران و هلدینگ در این 

خصوص صورت نپذیرفته است.
علی تاجرنیا همچنان به عنوان نماینده 
پتروشیمی  صنایع  گروه  تا م الاختیار 
خلیج فارس، رئیس هیأت مدیره باشگاه 
استقلال و سرپرست مدیرعاملی باشگاه 
ر  د ی  تغییر هیچ  و  می کند  لیت  فعا
مأموریت های وی صورت نگرفته است.

از رسانه های گروهی انتظار می رود اخبار 
رسمی باشگاه را صرفاً از طریق منابع 
رسمی استقلال دنبال کنند و از انتشار 
گمانه زنی ها و اخبار غیر واقعی که موجب 
برهم خوردن آرامش باشگاه می شود، 

خودداری نمایند.
خوبی  مجازی  نشست  خوشبختانه 
مدیره،  هیأت  رئیس  تاجرنیا  بین 
فریدونی عضو هیأت مدیره و کمیته 
نقل و انتقالات باشگاه، ریکاردو ساپینتو 
سرمربی و کلارنس سیدورف مشاور 
مدیرعامل باشگاه انجام شد و ضمن 
بررسی آخرین اخبار نقل و انتقالات، بر 
همدلی و همگرایی بیشتر کادر مدیریتی 

و فنی باشگاه تأکید شد.
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مأموریت بزرگ ساپینتو به بازیکنان

شکست‌در‌سوپرجام‌را‌جبران‌می‌کنیم
 

ل  ستقلا ا  / عرب رضا  حمید
شکست تلخی را مقابل تراکتور 
و  کرد  به  تجر پرجام  سو ر  د
نتوانست پیش از شروع رسمی 
مسابقات لیگ برتر، به جام 
دست یابد. شاید اگر آبی ها در 
آن بازی به برتری می رسیدند، 
ساپینتو و شاگردانش دومین 
جام را نیز بعد از تصاحب جام 
حذفی به دست می آوردند تا در 
عرض نزدیک به دو ماه صاحب 
دو جام شوند. آنچه در سوپرجام 
برای استقلال رقم خورد، به 
واقع یک تراژدی بود و آبی ها در 
حالی که تا دقیقه 80 جام را در 
دست داشتند، در کمتر از شش 
دقیقه همه آنچه اندوخته بودند 
را از کف دادند. حالا ریکاردو 
ساپینتو به دنبال جبران مافات 
است و در روزهای منتهی به 
بازی با تراکتور صحبت های 
متعددی را با بازیکنان تیمش 
کرده تا با روحیه ای متفاوت 
گام به میدان رقابت بگذارند. 
ساپینتو در آستانه این بازی با 
بیان جملاتی روحیه بخش به 
بازیکنان گفته: »باید باخت در 
سوپرجام را در اولین بازی لیگ 
جبران کنیم. این خیلی مهم 
است که با پیروزی لیگ را شروع 
کنیم و حریف را شکست بدهیم. 
ما در بازی سوپرجام شایسته 
پیروزی و قهرمانی بودیم اما 
ناگهان موفقیتی که خودتان 
به دست آورده بودید، از دست 

رفت. اما نباید به گذشته فکر 
کنیم. باید نگاه مان رو به جلو 
باشد و برای جبران آن باخت بار 
دیگر مقابل تراکتور قرار بگیریم. 
می دانم همه شما از آن بازی 

درس های بزرگی گرفته اید.«
بی آنکه  استقلال  سرمربی   
اشاره داشته باشد به اشتباهات 
و مرگبار مدافعانش  کشنده 
که به واقع عامل اصلی باخت 
استقلال بودند، در صحبت هایی 
روحیه بخش فضا را چنان تلطیف 
کرد که بازیکنان هرگز خود را 

بابت آن باخت ملامت نکنند 
و با افکاری تازه گام به اولین 
بازی لیگ برتر بگذارند. حتی 
ساپینتو پیش تر درباره اهمیت 
ورود مقتدرانه به لیگ برتر نیز 
صحبت های متعددی با بازیکنان 
تیمش داشته و بارها تأکید کرده 
که استقلال باید جمع آوری 
امتیازات را از همین هفته های 
آغازین شروع کند و اجازه ندهد 
که اتفاقات سال های گذشته 
تکرار شود. ساپینتو در بررسی 
در  استقلال  وضعیت  از  که 

سال های اخیر داشته نیز به 
این نتیجه رسیده که آسان گیری 
بازیکنان در هفته های اول و از 
امتیازات  دست دادن برخی 
بازی های بزرگ نقشی کلیدی در 
از دست رفتن قهرمانی داشته 
و او حالا می خواهد بازیکنانش 
را چنان آماده و مهیای لیگ 
کند که از همین هفته مقابل 
از  امتیازات کمتری  مدعیان 
دست برود تا استقلال فرصت 
قهرمان شدن در لیگ برتر را 
از دست ندهد. البته نگاهی 

منطقی به بازی هفته اول شاید 
قطعی  کسب  بابت  توقعات 
پیروزی را کاهش دهد و شاید 
هم سرمربی استقلال به یک 
تساوی راضی باشد و شکست 
نخوردن در خانه تراکتور در تبریز 
یک نتیجه ایده آل تلقی شود اما 
اصولاً ساپینتو با این استراتژی با 
بازیکنان خود صحبت می کند 
و معمولاً دست بالا می گیرد تا 
انگیزه شاگردانش در اوج قرار 
داشته باشد تا بتواند به بهترین 

دستاورد ممکن برسد.

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

گزارش یک

وظیفه مهم حردانی و رضاییان
جناح راست استقلال مرگبار می شود؟

استارت لیگ برای آبی ها بدون ماشاریپوف و آشورماتوف

جلال و رستم زودتر می رسند

از  تاریخ  طول  در  همواره  استقلال 
ــت های  ــک  راس ــان و هافب ــن مدافع بهتری
از  برده و جمعی  ایران سود  فوتبال 
این  ترکیب  در  بازیکنان  عالی ترین 
تیم دیده شده اند. در گذشته سمت 
ینچه  ر ز د  ا جو با  ل  ستقلا ا ست  ا ر
ــه  ــوز ب ــه هن ــی ک ــد. بازیکن ــناخته می ش ش
زعم بسیاری از کارشناسان نظیرش در 
ــال ایران ظهور نکرده است. بعد  فوتب
از زرینچه زمان قابل توجهی سمت 
راست استقلال در اختیار محمد نوازی 
ــا ویژگی های خاص  بود و این بازیکن ب

و منحصر به فرد سال ها در این سمت 
درخشید. بعد از نوازی نیز بازیکنانی 
همچون حیدری و غفوری نیز برای 
نقش  یفای  ا سمت  ین  ا در  مدتی 
کردند تا استقلال همواره از بهترین 
ــوردار  ــت برخ ــن پس ــن در ای ــت ممک ظرفی
باشد. اما موتور درخشش استقلال 
در جناح راست همچنان روشن است 
و در سال های اخیر نیز شاهد حضور 
بازیکنان باکیفیتی در این جناح بودیم. 
ــورداری از  ــطه برخ ــه واس ــی ب ــح حردان صال
سن و سال مطلوب با اینکه زمان اندکی 
از استقلال جدا بود، بعد از بازگشت 
به ترکیب آبی ها دوباره امید را به این 
از  نباید  اما  بازگردانده است  جناح 
ــود؛  ــل ب ــز غاف ــان نی ــن رضایی ــور رامی حض

بازیکنی که با وجود بودن در پست 
ــارم  ــت و چه ــل بیس ــت در فص ــر راس وینگ
عملاً به گلزن ترین بازیکن استقلال 
تبدیل شد و توانست انتظارات را به 
خوبی برآورده کند. در فصل بیست 
و پنجم اما ترجیح سرمربی استقلال 
این است که از پتاسیل این دو بازیکن 
ــاپینتو  ــد. س ــتفاده کن ــان اس ــور توأم ــه ط ب
قصد دارد از حردانی به عنوان مدافع در 
ترکیب اصلی استفاده کند و این بازیکن 
را در خط دفاع تیمش متمایل به سمت 
ــان  ــن رضایی ــرد. رامی ــازی بگی ــه ب ــت ب راس
نیز یک خط جلوتر از حردانی قرار 
خواهد گرفت تا همکاری این دو بازیکن، 
سمت راست استقلال را به جناحی 
پرنفوذ تبدیل و ذهن دیگر تیم ها را 

درگیر خود کند. تردیدی نباید داشت 
وقتی حردانی و رضاییان به طور توأمان 
در ترکیب استقلال به میدان بروند 
ــن  ــن دو بازیک ــار ای ــرف مه ــا ص ــروی رقب نی
خواهد شد و به طور قطع مربیانی که 
رخ در رخ ساپینتو خواهند نشست، به 
ــاید  ــا ش ــت ت ــد رف ــکاری خواهن ــال راه دنب
این زوج را مهار کنند. حال اگر حردانی 
و رضاییان به اوج هماهنگی برسند چه 
بسا استقلال از همین سمت بتواند 
بیشترین لطمه را به رقبای خود وارد 
کرده و تیمی پدید آورد که در این سمت 

ــت. ــا اس ــایر رقب ــا س ــاوت ب ــلاً متف کام
ــا  ــت ت ــکاری اس ــال راه ــاپینتو دنب ــه س البت
همین شرایط را در سمت چپ نیز به 
وجود آورد. جذب گودرزی به همین 

منظور انجام شده تا شاید این بازیکن 
نیز به مرور زمان در کنار جلالی بتواند 
سمت  در  را  فوق العاده  ترکیب  یک 
چپ نیز پدید آورد تا شاید استقلال 
از سال ها در دو جناح صاحب  بعد 
ترکیبی ایده آل شود اما در شرایط فعلی 
ساپینتو به سمت راست تیمش بیشتر 

امید بسته تا شاید زوج جذاب حردانی 
و رضاییان بتواند وضعیت متفاوتی را در 
این جناح ایجاد کند. جالب اینکه اگر 
ــب  ــد در ترکی ــل نتوان ــر دلی ــه ه ــمی ب چش
ــن دو  ــانس همی ــد، ش ــازی کن ــتقلال ب اس
بازیکن برای بستن بازوبند کاپیتانی نیز 

ــت. ــیار بالاس بس

برای  انتظار هواداران فوتبال  بالاخره 
تماشای مسابقات لیگ برتر و بازگشت 
ــا آغاز بیست  ــه مستطیل سبز ب هیجان ب
و پنجمین دوره این مسابقات، عصر امروز 
به پایان می رسد. یکی از مسابقات هفته 
نخست لیگ، رقابت تیم های تراکتور و 
ــک  ــدود ی ــه ح ــی ک ــت؛ دو تیم ــتقلال اس اس
هفته پس از پشت سر گذاشتن دیدار 
سوپرجام، روز سه شنبه رو در روی یکدیگر 
قرار خواهند گرفت. این در حالی است که 
استقلال با مشکلاتی همچون مصدومیت 

ــت. ــه رو اس روب
برای  ترکیه  اردوی  استقلال در  حضور 
آبی ها تبعات منفی زیادی داشت که 
یکی از مهم ترین این تبعات، مصدومیت 
ازبک تیم بود. جلال الدین  2 بازیکن 
ماشاریپوف و رستم آشورماتوف، دو بازیکن 
ازبکستانی استقلال محسوب می شوند 
که هر دو بازیکن در تمرینات پیش فصل 
با مصدومیت مواجه شدند. در این بین 
یکی از موضوعات مبهم آبی ها، زمان 
بازگشت این دو بازیکن ازبکستانی به 
ــلام  ــع اع ــه در آن مقط ــت ک ــم اس ــب تی ترکی
شد زمان بازگشت این دو بازیکن به دلیل 
نوع مصدومیت طولانی مدت خواهد بود.

ــورماتوف  ــوص آش ــایعاتی در خص ــدا ش در ابت

ــازه وارد  ــن ت ــن بازیک ــه ای ــید ک ــوش رس ــه گ ب
ــده  ــی ش ــاط داخل ــی رب ــار پارگ ــتقلال دچ اس
ــی  ــاط صلیب ــی رب ــا پارگ ــم ب ــاریپوف ه و ماش
مواجه شده است؛ اخباری که به سرعت 
فضای رسانه ای و هواداری استقلال را تحت 
تأثیر قرار داد و باعث بهت هواداران این 
تیم شد؛ چرا که کادر فنی استقلال امسال 
روی این دو بازیکن حساب ویژه ای باز 
کرده و خواهان درخشش این دو بازیکن 

ملی پوش ازبکستانی است.
این شرایط ماشاریپوف که یکی از  در 
خط  در  استقلال  تأثیرگذار  مهره های 
شب  شنبه  می شود،  محسوب  میانی 
صفحه  ر  د ی  ر ستو ا یک  ر  نتشا ا با 
اینستاگرامش از پیگیری تمرینات خود 
خبر داد. در این ویدیو به نظر می رسد که 
مصدومیت وینگر آبی ها چندان جدی 
ــه ترکیب  نیست و او می تواند خیلی زود ب
تیم ساپینتو اضافه شود. علاوه بر این 
طبق شنیده ها در خصوص مصدومیت 
آشورماتوف، به نظر می رسد که مدافع 
میانی تازه وارد استقلال هم چندان با 
آسیب دیدگی جدی ای روبه رو نشده و 
این بازیکن هم بزودی با تصمیم ساپینتو 

می تواند استقلال را همراهی کند.
یکی از موضوعات قابل اشاره در خصوص 
م  عد  ، ل ستقلا ا ن  ما و مصد ضعیت  و
اعلام وضعیت قطعی شان توسط باشگاه 
این موضوع می تواند  البته  که  است 
استراتژی ساپینتو باشد. باشگاه استقلال 
این  مصدومیت  وضعیت  خصوص  در 
دو بازیکن ازبک و حتی سایر بازیکنان 
مصدوم تیم اطلاعات زیادی در اختیار 

رسانه ها قرار نداده تا زمان غیبت آنها در 
بازی های لیگ نامشخص باشد. در واقع 

سرمربی استقلال اطلاعات تیم خود را 
ــتانه  ــا را در آس ــالاً رقب ــا احتم ــد ت رو نمی کن

رقابت، شگفت زده کند.
با تمام این تفاسیر امسال سال 

جام جهانی است و با توجه 
به  ازبکستان  صعود  به 

جام جهانی 2026 قطعاً 
ملی پوش  بازیکن  دو 

ین  بیشتر ل  ستقلا ا
تلاش خود را خواهند 
کرد تا هر چه زودتر 
به ترکیب تیم شان 
تا  ند  شو فه  ضا ا

بتوانند در تیم ملی 
م  جا ر  د ن  رشا کشو
 . کنند ی  ز با جهانی 
در این بین مسئولان 

هم  ل  ستقلا ا ه  شگا با
امیدوارند که 2 بازیکن خود 
را هر چه زودتر در اختیار 
نند  بتوا تا  باشند  داشته 
درصدی،  صد  ظرفیت  با 
لیگ را آغاز کنند. با توجه 
به برنامه فشرده استقلال 
و  برتر  لیگ  در رقابت های 

لیگ آسیا، بازگشت به موقع 
ف  تو ما ر شو آ و  ف  یپو ر شا ما

ی  برا شی  خو خبر  ند  ا می تو
هواداران این تیم باشد و دست 
کادر فنی استقلال را در ادامه این 

مسیر سخت باز کند.

 نوری: غیبت 2 بازیکن ازبک روی 
کیفیت تیم تأثیرگذار خواهد بود

ت  پیشکسو  ، ی ر نو محمد 
این  به  اشاره  با  استقلال 
موضوع که ماشاریپوف فصل 
 گذشته ستاره استقلال بود، به 
»ایران ورزشی« گفت: »قطعاً 
غیبت ماشاریپوف و آشورماتوف 
روی کیفیت استقلال تأثیرگذار 
خواهد بود و حضور این دو 
می توانست  ابتدا  از  بازیکن 
کمک زیادی به استقلال کند. 
امسال فصل سخت و فشرده ای 
در انتظار استقلال است و این 
تیم مسابقات لیگ و همچنین 
لیگ آسیایی را در پیش دارد 
و فشار روی بازیکنان این تیم 

بسیار خواهد بود. امیدوارم که این دو بازیکن حداقل تا نیم فصل بتوانند 
به تیم بازگردند.«

او با اشاره به بازیکنانی که می توانند جایگزین ماشاریپوف و آشورماتوف 
باشند، بیان داشت: »استقلال بازیکنان جوان خوبی دارد که می توانند 
جایگزین این دو بازیکن شوند، یکی از این بازیکنان سعید سحرخیزان است 
اما یک تیم برای قهرمانی باید کامل باشد. یک تیم باید علاوه بر حضور 
بازیکنان خوب و باکیفیت در زمین، روی نیمکت هم بازیکنان خوبی داشته 
باشد تا دست مربی برای حضور بازیکن جایگزین باز باشد. استقلال امسال 
بازیکنان خوبی جذب کرده و این تیم یکی از شانس های اصلی قهرمانی 

محسوب می شود.«
این پیشکسوت استقلال صحبت های خود را این گونه ادامه می دهد: 
»علاوه بر استقلال تیم ملی ازبکستان هم نگران مصدومیت این دو بازیکن 
ملی پوش است چرا که این دو باید امسال در تیم ملی ازبکستان حاضر شوند 
و در جام جهانی بازی کنند و همان طور که غیبت این دو بازیکن در استقلال 
باعث پایین آمدن کیفیت تیم می شود، در تیم ملی ازبکستان هم چنین 
شرایطی دارند، بنابراین مسئولان تیم ملی ازبکستان از تمام ظرفیت های خود 
برای رساندن این دو بازیکن به ترکیب تیم استفاده خواهند کرد. البته زمان 
اضافه شدن این دو بازیکن مشخص نیست و باید استقلال در خصوص این 

میزان مصدومیت شان شفاف سازی کند.«

نگاه فنی

سوژه

محمد محمدی سدهی
خبر نگار



iranvarzeshii

مارال ترکمان، ملی پوش فوتسال بانوان ایران، پس از قرار 
گرفتن در جمع ستارگان جام جهانی ۲۰۲۵ فیلیپین از نگاه 

فیفا، درباره اهمیت این افتخار صحبت کرد.
او گفت: »پوشیدن پیراهن تیم ملی تنها یک مسابقه ورزشی 

نیست بلکه مسئولیتی بزرگ و عشقی همیشگی است.«
ترکمان تأکید کرد: »قرار گرفتن نام ایران در جمع ۱۶ تیم 
برتر جهان حاصل سال ها تلاش، سختی و ایستادگی تمام 

بازیکنان تیم ملی است.« وی افزود: »جام جهانی تنها یک 
رقابت ساده نیست، بلکه فرصتی است برای اثبات توانمندی 
دختران ایرانی در سطح بین المللی.« ترکمان با اشاره به 
انگیزه بالای خود و هم تیمی هایش گفت: »همه بازیکنان 
با امید و باور به موفقیت تمرین می کنند و هدفشان 
تاریخ سازی در فیلیپین است.« او همچنین از نقش حمایت 
مردم سخن گفت و تصریح کرد: »صدای تشویق هواداران، 

حتی از هزاران کیلومتر دورتر، انرژی و انگیزه ای ویژه به 
تیم می دهد.« ترکمان تأکید کرد: »بازیکنان تیم ملی برای 
شادی مردم و برافراشته ماندن پرچم ایران مبارزه می کنند.«
در پایان، وی جام جهانی ۲۰۲۵ را آغاز مسیری تازه دانست و 
ابراز امیدواری کرد نسل جدید فوتسال بانوان ایران با اتحاد 
و تلاش بتواند رؤیایی بزرگ برای آینده این رشته ورزشی در 

کشور رقم بزند.
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نقل قول

شریف: هدف ما پرورش نسلی تازه 
برای تیم ملی بزرگسالان است

فاطمه شریف، سرمربی تیم ملی فوتسال دختران 
نوجوان، در گفت وگویی با سایت رسمی فدراسیون فوتبال 
درباره شرایط تیم و اهداف پیش رو توضیح داد. او اعلام 
کرد که پس از برگزاری دو اردوی انتخابی در اردیبهشت و 
مرداد، نخستین اردوی آماده سازی تیم ملی زیر ۱۷ سال از 
۲۱ مرداد با حضور ۲۷ بازیکن در مرکز ملی فوتبال آغاز شده 
است. در این اردو تمرکز اصلی بر مباحث تکنیکی، فازهای 
هجومی و دفاعی بوده و علاوه بر تمرینات تخصصی، یک 
بازی درون تیمی برگزار شده و دیداری دوستانه برابر تیم 

منتخب تهران نیز در برنامه قرار دارد.
شریف با ابراز رضایت از روند آماده سازی گفت: 
»خوشبختانه بازیکنان پیشرفت محسوسی داشته اند و 
فدراسیون نیز حمایت مناسبی از این پروژه داشته است.«

 به گفته او، این تیم برای نخستین بار تشکیل شده و 
اهمیت بالایی برای آینده فوتسال بانوان دارد.

سرمربی تیم نوجوانان تأکید کرد: »بازیکنان فعلی 
می توانند پشتوانه ارزشمندی برای تیم های جوانان و در 

نهایت تیم ملی بزرگسالان باشند.«
 او خاطرنشان کرد: »اگر امروز زمان و انرژی لازم صرف 
آموزش و آماده سازی این نسل شود، در آینده ثمرات آن 

برای فوتسال ایران نمایان خواهد شد.«
وی همچنین بر اهمیت اردوها و دیدارهای تدارکاتی تأکید 
کرد و افزود: »این بازی ها فرصت مناسبی برای ارتقای 
فنی بازیکنان و افزایش تجربه بین المللی آنها محسوب 
می شود. به همین منظور، کادر فنی درخواست برگزاری 
یک دیدار دوستانه خارجی در نیمه دوم شهریور را به 
فدراسیون داده است تا پیش از رقابت های قهرمانی آسیا 
شرایط واقعی مسابقات بین المللی برای بازیکنان فراهم 

شود.«
شریف درباره این رقابت ها که در رده جوانان در بحرین 
برگزار خواهد شد، توضیح داد: »تیم های قدرتمندی 
همچون ژاپن، ویتنام، چین، اندونزی، چین تایپه، 
هنگ کنگ و بحرین حضور دارند و مسابقات به صورت دو 

گروه چهار تیمی پیگیری خواهد شد.«
 او ابراز امیدواری کرد که تیم ایران بتواند نماینده 

شایسته ای برای فوتسال بانوان کشور باشد.
در پایان، سرمربی تیم نوجوانان از رسانه ها بابت توجه 
به فوتسال پایه تشکر کرد و گفت این حمایت ها می تواند 
انگیزه و روحیه بیشتری به بازیکنان جوان بدهد و در مسیر 

رشد آنها نقش مهمی ایفا کند.

آینده لیگ برتر ایران در هاله ای از 
ابهام قرار دارد، چرا که تیم ها با 
مجموعه ای از چالش ها از جمله 
مشکلات مالی، کمبود امکانات و 
تصمیمات متناقض دست و پنجه 

می کنند. نرم 
چندی پیش، گلاره ناظمی، مسئول 
برگزاری مسابقات فوتبال بانوان، 
در مصاحبه ای به تشریح وضعیت 
تیم ها و مشکلات پیش روی لیگ 
پرداخت. ایشان با اشاره به تلاش 
تیم های تام اصفهان و نماینده 
کردستان برای جذب حامی مالی، 

اطمینان دادند که هیچ تیمی 
تمایلی به غیبت در مسابقات ندارد. 
ناظمی همچنین تأکید کرد که 
رویکرد سازمان لیگ مبتنی بر »قهر 
و تنبیه« نیست، بلکه هدف اصلی، 
فراهم کردن شرایطی است که 
دختران فوتبالیست کشور بتوانند 
به فعالیت خود ادامه دهند. 
ایشان در ادامه افزود: »شاید همه 
باشیم،  را نداشته  امکانات لازم 
اما این به معنای تعطیلی فوتبال 
بانوان نیست. درست است که باید 
سختگیری ها رعایت شود، اما باید 

با واقعیت ها هم روبه رو شویم.«
اما با وجود این اظهارات خوشبینانه، 
گزارش ها حاکی از آن است که 
همچنان  تیم ها  برخی  شرایط 

بحرانی است. به عنوان مثال، تیم 
تام اصفهان با مشکل جدی کمبود 
زمین مناسب مواجه است. زمینی 
که در اختیار این تیم قرار دارد، 
استانداردهای لازم برای برگزاری 
مسابقات لیگ را ندارد. این مشکل، 
آنطور که گفته می شود، ریشه در 
اختلافات داخلی هیأت فوتبال 
استان اصفهان و اولویت دهی به 
تیم های سپاهان و ذوب آهن دارد. 
در سوی دیگر، تیم نماینده کردستان 
نیز در گذشته با کمبود حمایت 
مالی دست و پنجه نرم می کرد، 
اما اخیراً توانسته یک حامی مالی 
جدید جذب کند و حضورش در 
لیگ تا حد زیادی قطعی شده 

. ست ا

آخرین پیگیری های خبرنگار ایران 
ورزشی، از مذاکره یک اسپانسر 
تهرانی برای خرید امتیاز تیم تام 
اصفهان خبر  می دهد. این خبر 
می تواند روزنه ای از امید برای این 
تیم بحران زده باشد هر چند که به 
احتمال زیاد امتیاز تام از اصفهان 
به فروش خواهد رسید و این تیم 

مسافر تهران خواهد شد.
در چنین موضوع مهمی یکی از موارد 
قابل توجه، تفاوت فاحش بین 
وعده های گذشته و واقعیت کنونی 
است. در حالی که بارها صحبت 
از افزایش تعداد تیم ها و برگزاری 
لیگ دوازده تیمی به میان آمده بود، 
این وعده نه تنها عملی نشد، بلکه 
اکنون زمزمه هایی مبنی بر کوچکتر 

شدن لیگ به گوش می رسد. این 
رویکرد، موجی از انتقادات را در میان 
فعالان فوتبال بانوان برانگیخته 
و باعث شده تا تیم ها با فشار 
مضاعفی برای حضور در لیگ مواجه 

. ند شو
حال این سؤال مطرح می شود، آیا 
وقت آن نرسیده است که به جای 
محدود کردن فرصت ها، حمایت 

واقعی از تیم ها، تأمین زمین های 
استاندارد و جذب اسپانسرهای 
پایدار به طور جدی در دستور 
کار قرار گیرد؟ بانوان فوتبالیست 
ایرانی شایسته آن هستند که در 
فضایی حرفه ای و با حداقل امکانات 
استاندارد به میدان بروند، نه اینکه 
و  متناقض  تصمیم های  قربانی 

وعده های فراموش شده شوند.

وقتی خبری از تحقق وعده ها در فوتبال بانوان نیست

بحران تیمداری در لیگ برتر

 دوشنبه ۲۷ مرداد ۱4۰4   ۲4 صفر ۱44۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷9۰۶

فوتبال جهان

نکته روز

 تیم ملی بانوان نیوزیلند جایگاه خود 
را در رده بندی فیفا حفظ کرد

تیم ملی فوتبال بانوان نیوزیلند، در تازه ترین رده بندی 
جهانی فیفا همچنان در جایگاه سی وسوم باقی ماند. 
این رتبه پایین ترین جایگاه تاریخ این تیم محسوب 
می شود و از ماه ژوئن ۲۰۲۵ تاکنون تغییری نکرده است. 
تیم بانوان نیوزیلند که در سال های اخیر با نتایجی 
پرنوسان در رقابت های جهانی و منطقه ای روبه رو بوده، 
همچنان تلاش می کند تا با تغییرات تاکتیکی و استفاده 
از بازیکنان جوان، شرایط خود را در سطح جهانی بهبود 
ببخشد. کارشناسان معتقدند با توجه به سرمایه گذاری 
فدراسیون فوتبال این کشور در حوزه توسعه فوتبال 
بانوان، انتظار می رود طی دو سال آینده شاهد جهش 
مثبتی در عملکرد این تیم باشیم. با این حال، تثبیت در 
رده های میانی فیفا نیازمند تداوم در بازی های بین المللی 

و ثبت نتایج بهتر در تورنمنت های رسمی خواهد بود.
 

  میانمار پس از یک دهه 
به فینال قهرمانی بانوان ASEAN رسید

 تیم ملی بانوان میانمار در رقابتی پرهیجان موفق شد 
تیم قدرتمند تایلند را شکست دهد و پس از ده سال 
غیبت، بار دیگر به فینال قهرمانی زنان ASEAN برسد. 
این رقابت در مرحله نیمه نهایی با نتیجه ای نزدیک به 
پایان رسید و شادی زیادی را برای هواداران میانماری به 
ارمغان آورد. فینال این رقابت ها قرار است در تاریخ ۱9 
اوت ۲۰۲۵ در شهر هایفونگ ویتنام برگزار شود و حریف 
میانمار، تیم ملی استرالیا خواهد بود؛ تیمی که یکی از 
قدرت های مطرح آسیاست. بازگشت میانمار به فینال 
پس از یک دهه، نشان دهنده رشد فوتبال بانوان این 
کشور و سرمایه گذاری های اخیر در بخش پایه و آموزش 
مربیان است. بسیاری از رسانه های منطقه این صعود را 
تاریخی توصیف کرده و آن را نشانه ای از تحول فوتبال 

بانوان در جنوب شرق آسیا دانسته اند.
 

 لیسا بوتین از یوونتوس به هیوستون 
پیوست

باشگاه امریکایی هیوستون از لیگ برتر فوتبال بانوان 
ایالات متحده )NWSL( اعلام کرد که با لیسا بوتین، 
مدافع ملی پوش ایتالیایی، قرارداد امضا کرده است. 
بوتین که سال ها در یوونتوس بازی کرده و یکی از 
ستون های دفاعی این تیم بوده، سابقه درخشانی در 
سری آ بانوان و تیم ملی ایتالیا دارد. انتقال او به هیوستون 
دش، یکی از مهم ترین نقل وانتقالات تابستانی فوتبال 
بانوان محسوب می شود. مدیران باشگاه هیوستون 
امیدوارند حضور این بازیکن باتجربه، استحکام بیشتری 
به خط دفاعی تیم ببخشد و تأثیر مثبتی در نتایج آینده 
بگذارد. این انتقال بازتاب گسترده ای در رسانه های 
ورزشی جهان داشته و آن را گامی مهم برای گسترش 
حضور بازیکنان اروپایی در لیگ NWSL توصیف کرده اند.

حضور موفق نماینده ایلام در نقل و انتقالات
پالایش گاز با توپ پر  وارد می شود

تلاش برای حفظ سرمربی پس از خروج گسترده بازیکنان
سپاهان در اندیشه ترمیم

تیم فوتبال بانوان پالایش گاز ایلام، 
در تلاش است تا با رویکردی نوین و 
تقویت ترکیب خود، جایگاه بهتری را در 
فصل آتی این رقابت ها کسب نماید. 
این تیم که در فصل گذشته با کسب 
تنها ۳ پیروزی و ۵ تساوی از ۱۸ دیدار، 
در جایگاه هشتم جدول ده تیمی لیگ 
برتر قرار گرفت، مصمم است تا با اتکا 
به برنامه ریزی دقیق و جذب بازیکنان 

توانمند، فصلی متفاوت را رقم بزند.
مسئولان باشگاه پالایش گاز ایلام در 
راستای تحقق این هدف، ضمن حفظ 
بازیکنان کلیدی فصل گذشته، اقدام 
به جذب بازیکنان تازه نفس و با انگیزه 

کرده اند. تمدید قرارداد ندا عزیزپور، 
سرمربی موفق فصل پیش، گامی مهم 
در راستای حفظ انسجام و بهره گیری از 
تجارب ارزشمند ایشان در فصل جدید 

به شمار می رود.
در همین راستا پیگیری های خبرنگار 
ایران ورزشی نشان می دهد که سوینج 
سلیمانی، هافبک باکیفیت تیم ملوان 
بندر انزلی، به جمع بازیکنان پالایش 
گاز ایلام پیوسته است. حضور این 
بازیکن در خط میانی، می تواند به طور 
قابل توجهی به تقویت قدرت تیمی 
کمک نماید. همچنین، غزل مرشدی 
نیز به عنوان دیگر خرید این باشگاه 
معرفی شده است و مذاکرات با ریحانه 
کردی و سمیه اسماعیلی، دو بازیکن 
مطرح دیگر، نیز در حال انجام است. 
انتظار می رود با نهایی شدن این نقل و 
انتقالات، خط میانی و تهاجمی پالایش 
گاز ایلام تقویت شده و توان رقابتی تیم 

افزایش یابد.

با وجود تلاش های صورت گرفته، نباید 
از این نکته غافل شد که مسیر پیش 
روی پالایش گاز ایلام در فصل جدید، 
مسیری دشوار و پر چالش خواهد 
بود. تیم های مدعی لیگ برتر با صرف 
هزینه های قابل توجه و جذب بازیکنان 
ملی پوش، سطح کیفی خود را به طرز 
چشمگیری ارتقا داده اند و رقابت با این 
تیم ها برای پالایش گاز ایلام، امری 

سهل و آسان نخواهد بود.
با این حال، انگیزه بالا، همدلی و اتحاد 
بازیکنان و کادر فنی، برگ برنده ای 
است که می تواند پالایش گاز ایلام را 
در رسیدن به اهداف خود یاری رساند. 
هواداران پرشور ایلامی نیز امیدوارند 
در فصل جدید، شاهد ارائه نمایشی 
متفاوت از سوی تیم محبوب خود 
باشند؛ نمایشی که نه تنها برای بقا 
در لیگ، بلکه برای کسب نتایج بهتر 
و حضور در نیمه بالای جدول، تلاش 

و مبارزه کند.

باشگاه سپاهان، پس از گذراندن روزهای 
پرحاشیه نقل وانتقالات و مواجهه با 
خروج گسترده بازیکنان، سرانجام 
گام هایی را در جهت بازسازی تیم خود 
برداشته است. پس از جدایی ۱۰ بازیکن 
اصلی و بلاتکلیفی هاجر دباغی، مدیران 
سپاهان که به شدت مورد انتقاد قرار 
گرفته بودند، هفته گذشته جلسه ای 
فوری با بیان محمودی، سرمربی تیم، 

برگزار کردند.
در این نشست، طرفین به بحث و تبادل 
نظر در خصوص چگونگی بازسازی تیم، 
جذب بازیکنان جدید و بررسی وضعیت 
پرداختی های معوق پرداختند. محمودی، 
که فصل گذشته با وجود مشکلات مالی، 
تیم را در کورس قهرمانی نگه داشته بود، 
در این جلسه تأکید کرد که تا زمانی که 
اعتماد بازیکنان به باشگاه بازنگردد، تیم 
قادر به بازگشت به جایگاه واقعی خود 
نخواهد بود. او همچنین خواستار تسریع 
در روند پرداخت مطالبات معوق بازیکنان 
شد تا بدین وسیله، اعتماد و انگیزه آنها 

برای فصل جدید تقویت شود.
از سوی دیگر، مدیران سپاهان وعده 
داده اند که در سریع ترین زمان ممکن، 
مطالبات فصل گذشته پرداخت شده 
و مذاکرات با چند بازیکن جوان و 
همچنین چند ستاره لیگ برای پر کردن 
جای خالی بازیکنان جدا شده آغاز شده 
است. هدف از این مذاکرات، جذب 
بازیکنانی است که بتوانند در کوتاه مدت 
جای خالی بازیکنان کلیدی را پر کرده و 
در بلندمدت، به ستون های اصلی تیم 

تبدیل شوند.
به نظر می رسد جلسه با بیان محمودی، 
اولین قدم سپاهان برای نجات تیم 
باشد. با این حال، اینکه این وعده ها 
در عمل هم محقق شوند یا نه، موضوعی 
است که در هفته های آینده مشخص 
خواهد شد. عملکرد باشگاه در پرداخت 

مطالبات، جذب بازیکنان جدید و ایجاد 
هماهنگی در تیم، تعیین کننده موفقیت 
یا عدم موفقیت این تلاش ها خواهد 
بود. هواداران سپاهان امیدوارند که 
مدیران باشگاه با عمل به وعده های 
خود، زمینه را برای بازگشت تیم به 

روزهای اوج فراهم کنند.

گزارش

محمد رضا رحیم پور
خبر‌نگار

سوژه

ید  جد فصل  ل  ستقلا ا ل  تبا فو تیم 
ماجراجویی خود را در لیگ یک شروع خواهد 
کرد. تصمیمی که به گفته ساعده سیما 
سخنگوی باشگاه، بیشتر از هر چیز تحت 
تأثیر محدودیت های مالی و تمرکز آبی ها 
بر راه اندازی همزمان چند تیم در رشته های 
مختلف بانوان و مردان بوده است. در شرایطی 
که شاکله اصلی تیم حفظ شده و آبی پوشان 
با هدایت مریم حسن زاده به کار ادامه 
می دهند. به گفته سیما، استقلال امیدوار 
است با ترکیبی از بازیکنان جوان و باتجربه، 
قهرمانی لیگ یک را به دست آورده و راهی 

لیگ برتر شود.
 

تیم فوتبال زنان استقلال این روزها 
در چه شرایطی قرار دارد، به نظر 

می رسد هنوز فعالیت چشمگیری در 
این بخش صورت نگرفته است.

ابتدا تصمیم داشتیم که امسال در لیگ 
برتر شرکت کنیم اما با توجه به جمیع 
جهات تصمیم گرفتیم که در لیگ یک 
باقی بمانیم و بتوانیم با قهرمانی به لیگ 
برتر صعود کنیم. فعلاً شاکله قبلی خود را 
حفظ کردیم و در چند نوبت تست گیری 
داشتیم که بتوانیم بازیکنان جوان و با 
انگیزه جذب کنیم. اگر تا الان اسکواد 
تیم ما کامل نشده علتش این است که 
هنوز پنجره نقل و انتقالاتی لیگ برتر 
باز هست و منتظریم این پنجره بسته 
شود تا بازیکنان خوبی جذب کنیم. از 
طرفی هم به دنبال استعدادهای جدید 
هستیم که در تست گیری ها کشف کنیم 
و در نهایت بتوانیم تیم خوبی راهی فصل 

جدید کنیم.
این جمیع جهاتی که باعث شد 

استقلال امتیاز لیگ برتر را نخرد، 
دقیقاً چه عاملی بوده است؟

ما در دو رشته دیگر بانوان یعنی فوتسال 
و بسکتبال هم تیم خواهیم داشت و 
از نظر مالی این امکان فراهم نبود که 
بتوانیم امتیاز لیگ برتر فوتبال را بخریم. 
امسال فوتسال و بسکتبال زنان و والیبال 
و بسکتبال مردان را هم راه اندازی کرده ایم 

 سخنگوی استقلال: مسائل مالی باعث غیبت ما در لیگ برتر شد

استقلال برای قهرمانی 
در لیگ یک می آید

که این موضوع مشمول هزینه های 
زیادی می شود و همین باعث شد تا 
نتوانیم در لیگ برتر فوتبال زنان حضور 

پیدا کنیم.
چه شد که تصمیم به ادامه 
همکاری با مریم حسن زاده 

گرفتید؟
به خاطر زحمات و تلاش های حسن زاده بود 
که تیم به لیگ یک صعود کرد. به همین 
دلیل تصمیم گرفتیم که فعلاً در خدمت 
ایشان باشیم تا با هدایت او استقلال مسیر 

خود را ادامه داده و به سرانجام برسد.

بعد از اینکه حضور شهرزاد مظفر 
در تیم فوتسال استقلال منتفی 
شد، هنوز به گزینه دیگری برای 

قبول هدایت تیم نرسیده اید؟
بعد از اتفاقاتی که افتاد تصمیم به 
انصراف از حضور در لیگ برتر فوتسال 
بانوان گرفتیم اما با توجه به اینکه حضور 
زنان در عرصه های ورزشی و تیمداری در 
بخش بانوان برای هیأت مدیره پررنگ 
بود، تصمیم گرفتیم که در فوتسال 
هم تیم بدهیم. دیروز هم در جلسه 
قرعه کشی لیگ فوتسال حضور داشتیم 

و بزودی سرمربی را نهایی خواهیم کرد. 
گزینه هایی داریم و صحبت هایی شده 

اما همچنان به زمان نیاز داریم.
با توجه به اینکه برای حضور در 

لیگ برتر روی صعود تیم حساب 
باز کرده اید، شانس قهرمانی در 

لیگ یک را تا چه اندازه می دانید؟
 تیم را برای قهرمانی بسته ایم و امیدواریم 
که این اتفاق بیفتد. البته فقط ما 
تعیین کننده نیستیم و صعود ما به لیگ 
برتر به شرایط تیم های دیگر هم بستگی 
دارد اما ما تمام تلاشمان را خواهیم کرد.

به خاطر 
زحمات و 

تلاش های 
حسن زاده بود 
که تیم به لیگ 

یک صعود 
کرد. به همین 
دلیل تصمیم 

گرفتیم 
که فعلاً در 

خدمت 
ایشان باشیم 

تا با هدایت 
او استقلال 

مسیر خود را 
ادامه داده و 
به سرانجام 

برسد

سؤال و جواب

فریناز زمانی
خبر‌نگار


